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Члену Рахунквввї палати 
Іванввій І.М. 

вул. Коцюбинського,7, м. Київ, 01601 

Направляемо на Вашу адресу План заквдів щвдо усунення недвлікїв та 
порушень, виявлеПик під час аудиту ефективнвсті управління майном 
Державнвго підприемства "Львївський державний ювелірний заввд", щв мае 
оінансвві наслідки для державнвгв бюджету, првведенвгв квнтрвльнвго групвrс) 
Ракунквввї палати за період 2017,2018 та І півріччя 2019 ратсу. 

Крім цьвгв пввідвмляемв наступне; 
Щодо примііцень, як nотекційtсссх об'ектів оренди.  У зв'язку зі зменшенням 

вбснгїв вирвбництва і відпввіднв чисельнвсті працівників на підприемстві постгйнв 
првввдилась робвта з пвреміщення вирвбничик дільниць, вивільнеиня вкремик 
приміщень з метою економії використання ёнергоресурсів, що підтверд>куеться 
наказами підприемства. За період аудиту Рахунковвї палати підприемство 
пввідвмляло Міністврство про наявність 1093,3 кв.м вільних площ. 

Приміщення, які знахадяться у вирвбиичвму кврпусі, де рвзміщене гввёлірне 
вирвбництвв, передавати в вренду забврвняе Інструкція з врганізаці:z перепускного та 
внутрішньовб'ектоввго режимїв на ДП "ЛДЮЗ". 

Інші (двпвміжні і адміністративні) приміщення невднвразввв вбгввврювалися 
як предмет оренди з пвтенційноми орендарями. Розглядалися усі зверненггя 
пвтенційних врендарів і проввцились усні консультації. Більшість врендарів 
відмввлялися від укладення двгвввру оренди на етапї консультацій через ©ікЕввану 
ціну оренди Ікв.м і через те, щв ДП "ЛДІОЗ" - режимне підприемство і немажливий 
безперешквдний двступ дв примїгцень для їх кліентів. 

У жовтні 2019 року підприемствв втрималв пропозицію надати згоду на 
укладення двгввору оренди на будівлю столярного цеху (Ж-1) загальною площвю 
183,9 кв.м. і будівлі гаражів (Б-8,Б-9) загальною плвщею 692,3кв.м від ТзС)В. 
"Леополіс-сїті". Листами від 17.10.2019 рвку Nі 416/30 і від 17.10.2019 раку 
№ 417/30 ДП "ЛДЮЗ" нащло відповідь ТзОВ "Леаполіс-сіті" про згоду щодо 
укладання двговвру оренди. В грудні 2019 рвку отримано наказ про заборону lіацання 
приміщень в вренду, у зв'язку з наказвм Держмайна цкраїни про приватизщію заввду, 
як ціліснвго майнввого квмплексу з умввами (додатвк 1 на 10 арк.) 
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Щодо списання дежавного майна. Підприемство після аудиту Fахункової 
палати звернулось до Nlінlстерства з листом від 17.10.2019 року Ns 419/40 про надання 
згоди на списання 15 рДиниць державного майна, що перебуває на балансі 
підприемства, на вимогу Міністерства було направленд додаткаву інформацію щодо 
цього майна ЛИСтQм від 14.11.2019 року № 445/40. ЛиСТОм від 19.12.2019 року № 
3242-10/54782-08 Мінекономіки відповіло, що не надае дозвіл на списання майна ДП 
"ЛДЮЗ" через рішення про приватизацію підприемства наказом ФДМц від 
03.12.2019 року № 1218 (додатак 2 на 1 арк.). 
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Щадо доцільності внкорнстання 4б'екта соціальноі' їнфраструкrмури - 
базсс відпочинку «Соколя». 

На балансі державного підприемства «Львівський державний Іовелірний 
завод» е база відпочинку «Соколя», що розташована за адресою вул. Східна 120, 
с. Соколя Мостиського району Львівської області, яка викаристовуеться 
підпрнемством для відпочинку працівників та членів їх сімей. Так, за 2017 
рік на базі відпочили та оздоровилися 197 працівників підприемства та члени їх 
сімей; у 2018 році — 141 працівник та члени їх сімей; у 2019 році — 88 
працівників та члени їх сімей. 

ц зв'язку з відсутністю реестрації за підприемством права власності на 
базу відпочинку « Соколя», ©стання не могла бути предметом договірних 
відносин, що стосуються розпоряджання вїдповідним майном. 

ЛИШе з травнЯ 2019 року базl відпочинку «СОКQЛя» буЛо ПрИGвQенQ 
юридичну адресу та проведена відповідна реестрація права власності на такий 
об'ект, а атже саме з цього часу база могла бути предметам даговїрних 
вїдносин. 

Згіднсэ положень Закону цкраїни «Про оренду державного і камунального 
майна» потенційний орендар, зацікавлений в одержанні в оренду нерукомого 
або індивідуально визначеного майна, звертаеться до орендодавця із заявою про 
включення цього майна до Переліку відпавїдного типу згідно з Порядком 
передачі майна в оренду. 

Проте, у 2019 році на адресу ДП «ЛДЮЗ» не надкодило жодних заяв від 
потенційник орендарів з проканням одержати в оренду відповідну базу 
відпочинку. 

Оскільки, 3 грудня 2019 року Фонд державного майна України прийняв 
рішення про приватизацію цілісного майнов©го камплексу державного 
підприемства «Львївський державний ювелірний завод», та у відповіднасті 
до положень ст. 12 Закону цкраїни «Про приватизацію державного і 
комунального майна» підприемство позбавлене можливості бвз згоди органу 
приватизації укладати будь-які договори щдо вїдчуження або оренди 
нерухамого майна підприемства. 

ІІ[ода неп©гаисення податковога боргу. цхвалаІо Львівськаго окружного 
адміністративного суду від 12 лютого 2019 року відстрсзчено виконання 
пастанови суду про стягнення коштів в рахунок погашення податкового боргу 
строком на один рік з дня набрання ухвалою законнаї сили, тобто до 12.02.2020 
року. 
Підприемство вживае усік можливик закодів, спрямованИк на погашення 



падаткаврго бQргу. ЗQкрема, ДП "ЛДЮЗ" проведена робота з оптимізації 
чисельнасті працівників з метою економії коштів на оплату праці. 13ивільнено 
у 2018 році 77 оеіб, у 2019 році --- 30 осіб. Підприемствр працюе у режимі 
чотириденного рqбочога тижня, що також дае економію сзонду аплати праці, За 
разракунками це: у 2018 році - 1756тис.трн:, ti 2019 році 1220,5 тис.грн. 
Тривае работа спрямована на погашення дебіторської заборгованості за товари, 
работи, послуги, яка складае станом на 01.01.2020 року б314тис.грн. Ці кошти 
будуть спрямовані на погашення податкового боргу. 
Підприемство працю в умовах повного госпрозрахунку та не отримуе 

асигнувань з бнаджету. 
Зросли витрати пїдприемства через ріст цін на дорогоцінні метали і 

енергрнасії, які е основою для ювелірного виробництва, У зв'язку зі зростанням 
комунальник платежїв; ростом цін на споживчі товари значно впала платіжна 
спраможність населення, що прозвело до зменшення обсягу продажу юалірних 
виробів. Підприемства ніколи не мало заборгованості з заробітної плати, 
своечасно сплачувало податки до бюджету та їнші обов'язкавї платежі. В 
результаті діевик заходів, які були вжиті ДП "ЛДЮЗ" з метою акумулювати 
кошти на сплату податкового боргу, вдалося покращити аінансове становище 
підприемства, але не мае достатніх коштів на погашення податкового боргу. 
ртже, враковуючи істотні обставини, які впливають на виробничу діяльність, 
підприемство звернулось до Львівського окружнага адмїністративного суцу з 
Заявою про відстрочення виконання судавого рітттення про стягнення 
податкового боргу у 2020 році (додаток 3 на 1 арк.) 

Крім цього, на підприемстві виданий наказ від 15.01.2020 року №7 про 
реалізацію готової продукції, що перебувае у податковій заставі, з метою 
отримання коштів, які в повнаму обсязі будуть направлені на поетапне 
погашення податкового боргу (додаток 4 на 2 арк.). 
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ІЦодо забезпечення відшкадування директором ДП «ЛД103~~ 
Гаврилишинилі І.В. незаконна витрачени.к у 2019 році на послуги з бцінки 
майна коштів у сумі 25 тис. грн. 

Відповідно до п. 3.1. Статуту державного підприемства «Львівський 
державний ювелірний завод» підприемства утворено з метою отримання 
прибутку за рахунок виробничої та підприемницької діяльності у сфері 
виробництва ювелірних та падібних виробів. 

З причин різкого знижёння матеріального рівня та платоспроможності 
населення, постійного зростання цін, попит на ювелірну продукцію впав, ттто
призвело до зменшення надкодження коштів від реалізації такої продукції. 

У зв'язку з вищенаведеним, підприемства шукае шляхи вирішення 
зазначених проблем. 

Вракавуючи ситуацію, що склалася на підприемстві, Мінїстерству 
економічного розвитку і торгівлі України було направлено лист з пропозиціями 
стосовно реорганізації та реконструкціі державного підприемства «Львівський 
державний ювелірний завод». 

Для реалізації відповідник пропозицій необхідні додаткові кошти, одним із 
законних напрямків отримання якик е залучення інвестицій у развиток та 
діяльність підприемства. 
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На адресу ДП «ЛДЮЗ» надійшов лист Товариства з абмеженаю 
відповідальністю «Леополіс-Сіті» вик. №09/04/1-1 вїд 09.04.2019 раку з 
пропозиціею розглянути можливість укладення інвестиційнюго договору. 

За результатами розгляду даного листа, в контексті з'ясування питання 
можливик інвестицій в діяльність підприєліства, враковуючи те, що питання 
інвестицій пов'язане з відповідною земельною ділянкою, прийнято рішення пра 
проведення оцінки земельної ділянки площею 2,1017 га (кадастровий номер 
4610136900:09:004:0003) за адресою вул. Ак. Підстригача 2. 

Між Даржавним підприемством «Львівський державний ювелірний завод» 
та Товариством з обмеженою відповідальністю «ЛЕОПОЛІС-СІТІ» 01.10.2019 
року укладено Договір про наміри, згідно умов якого передбачалося укладення 
в майбутньому інвестиційного договору та залучення відпавїдник інвестицій 
для покращення господарської діяльності державного підприемства. 

В1ДПОвтДН0 до П. 8 ДОГОВОру Пр0 намlри втД 01.10.2019 рОКу гОВ 

«ЛЕОПОЛІС-СІТІ» компенсуе ДП «ЛДЮЗ» всї понесені астаннім витрати, 
зумовлені виконанням даговору. 

ДП « Львівський державний ювелірний завод» для визначення умов 
інвестиційного договору провело оцінку відповїдної земельної ділянки, яка 
належить підприемству на праві постійного користування. 

Відповіднсз до статті 11 Закону цкраїни «Пра оцінку майна, майнавик прав 
та прооесійну оцїн©чну діяльність» замовниками оцінки майна мажуть бути 
особи, яким зазначене майно належить на законних підставак або у якик майно 
перебувае на законник підставак, а також ті, які замовляють оцінку майна за 
дарученням зазначеник осіб. 

Таким чином, оскільки ДП «ЛДЮЗ» на законних тпдставах володіе 
земельною ділянкою площею 2,1017 га (кадастравий номер 
4610136900:09:004:0003) за адресою вул. Ак. Підстригача 2- права постійного 
каристування згідно Державного акту, то, в силу зазначеник вигце положень 
підприг.мство могло замовити оцінку відпавіднстї земельної ділянки. 

Відповідно до положень п. 4.5 Статуту ДП «ЛДЮЗ» Підприемство діе на 
принципак павної господарської самостійностї та самаокупнастї, самостїйно 
плануе свою госпадарську діяльність. 

Згідно положень п. 5.1 Статуту підприемство мае право укладати Даговори 
та вчиняти іншї правочини згідно із заканодавством. 

Пунктом 7.4. Статуту передбачено, що директор відповїдно до покладеник 
на нього завдань укладае від імені підприемства договори. 

Статтею 67 Господарського кодексу цкраїни визначено, що віднасини 
підприемс тва з іншими підприемствами, організаціями, громадянами . в усік 
сферах господарської діяльності здійснюються на основі даговорів. 
Підприемства вільні у виборі предмета договору, визначенні зобов'язань, інших 
умов господарськик взаемовідносин, що нв суперечать законодавству цкраїни. 

Таким чином, укладення відповіднага договору на проведення оцінки 
земельної ділянки та проведення такдї оцінки не суперечить Статуту 
підприемства та законам Украіни, а втже е прпвамірним рlшенням. 

У ДП «ЛДЮЗ» була наявна фінансова мажливість щодо оплати за 
проведену оцінку земельної ділянки площею 2,1017 га (кадастровий намер 
4610136900:09:004:0003) за адресою вул. Ак. Г[здстригача 2, без нанесення 



будь-якк збитків Для діяльності підприемства. 
Станом на сьогсэдні, на виконання умов п. 8 Договору про наміри Тов 

«ЛЕОПОЛІС-СІТІ» кампенсувало ДП «ЛДЮЗ» понесені останнім витрати на 
проведення оцінки земельної ділянки у сумі 25 тис. грн. шляхам переракування 
відповідник коштів на ракунок підприемства. Копія платіжнаго доручення 
додаеться (додаток 5 на 1 арк.). 

щодо простоїв основних робімників  Чисельність основних робітників 
приведена до оптимальної у відповіднасті до обеягів вирабництва і складае 40 асіб. 

в результаті доплата до мінїмальної зарплати оснавним рабітникам не 
проводиться, простої зменшилисb у 2018 році у 4,9 раза (у квітні 2018 року — 3281 
год., у грудні 2018 року - 676 год.), у І півріччі 2019 року простої в середньому в 
м1СЯЦЬ сКЛадалИ 250 ГОДИн, у ІІ ПтврlЧЧт 2019 року простої ПОвнтGтю втДСутнт. 
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Iljodo претензійно-позовної роботи. Підприемство проводить претензїйно- 
позовну роботу щодо дебіторської заборгованості, здійснюе контроль за виконавчими 
провадженнями, стягувачем по якик виступае, постійно направляе до державного 
виконавця запити на отримання інформації щодо виконавчик проваджень. 

На виконанні у Кальміуському відділі ДВС м. Маріуполя ГТУЮ у Донецькій 
області перебувае виконавче провадження з примусового виконання рішення 
Бердянського міськрайонного суду Запорізької області від 30.06.2016 року по справі 
Ns310/3288/16-ц про стягнення з Суетової Qлени Всэлодимирівни в користь ДП 
«Львівський державний ювелірний завод» 415 909,13 грн. — основної суми боргу за 
поставлені ювелірні вироби, 391 880,32 грн. — інфляційних нарахувань, 25 720, 59 грн. 
— 3% річних від простроченої суми, 12 502,65 грн. судового збору та 420 грн. — витрат, 
пов'язаник з публікаціею в пресі оголошення про виклик. Періодично направляються 
запити про стан виконавчого провадження. 

На виконанні у Слов'янському міськрайонному відділі ДВС ГТУЮ у Донецькій 
області перебувае виконавче провадження з примусового виконання виконавчого 
листа, виданого 17.08.2016 року Павлоградським міськрайонним судом 
Дніпропетровсысої області по справі №185/4214/16-ц про стягнення з Тесло Вїктарії 
Володимирівни в користь ДП «Львівський державний ювелірний завод» 

,-~ заборгованості в сумі 1 169 677,81 грн., що складаеться з 774 781,13 грн. асновнаго 
боргу, 363 442,35 грн. - інсзляційні втрати, 31 454,33 грн. — 3% річних, а також 
стягнуто 17 545,17 грн. судового збору та 420 грн. витрат, пов'язаник з публікаціею в 
пресі огалошення про виклик. Періодично направляються запити про стан 
виконавчого провадження. 

На виконанні у Носівському районному відділі ДВС ГТУЮ у Чернігівсысій області 
перебувало виконавче провадження з примусового виконання наказу, виданого 
02.08.2017 року Господарським судом Чернігівської області по справі NQ 927/481/17 
щодо стягнення заборгованості з ТОВ «Юридична компанія <сЯрославна» на користь 
ДП «Львівський державний ювелірний завод» у размірі 396 223,49 грн., що 
складаеться з 388 601,81 грн. основного боргу, 932;35 грн. пені, 833,81 грн. — 12% 
річних, 5 855,52 грн, сплачений судовий збір. Постановою головнаго державнаго 
виконавця Носівського райанного відділу державнаі виконавчої служби ГТУЮ у 
Чернігівській області Чубом О.О. від 27.07.2018 року павернуто виконавчий дакумент 
стягувачу у зв'язку з відсутністю майна боржпика, на яке може бути звернене 
стягнення. Строк повтnрного пред'явлення до виконання до 27.07.2021 року. 



~ На виконанні в Оболонському районному відділі ДВС м. Киева перебуває виконавче 

провадження ЩQДо витребування з 1Vlамчура Ігоря Григоровича ювелірних виробів на 
суму 91 566, 94 грн. на користь ДП «Львівський державний ювелїрний завоД». ц 
зв'язку з втратоІtэ виконавчого документа державним виконавцем, підприеметво 
звернулося До суду із заявою пра видачу дублікату виконавчого документа стягувачу. 
цквалою Господарського суду м. Киева від 06 вересня 2018 року по справі №б/331 
заяву ДП «ЛДЮЗ» задоволено та видано дублікат виконавчого документа. Дакумент 
направлено цержавному виконавцю. Направлено заяву дер>геавному виконавцю 
№290/22 від 08.07.2019 року про звернення до суду із заявою про зміну спсзсобу 
виконання рішення. qчікуеться відпавідь державного виконавця. 

Отримано виконавчий лист з Селидівського міського суду Донецької області по справі 
№242/4600/15-ц про стягнення з Овсяннікової Аліни В'ячеславівни на користь ДП 
«Лhвівський державний ювелірний завдд» заборгованості у розмірі 1 412 282, 95 грн., 
з якик 970 687,18 грн. основного боргу, 420881,62 грн. - інсэляційні втрати, 22 669,52 
грн. - 3% річних. Стягнуто судавий збір у сумі 21 213,57 грн. Відкрито виконавче 
провадження. Періодично направляються запити про стан виконавчого провадження. 

Скерованр заяву до Краматорського районнаго суду Донецької області про видачу 
виконавчого листа з примусового виконання заочного рішення Краматорського 
районного суду Донецької області від 13.07.2016 року про стягнення з Ба>кеноваї 1'аїси 
Микитівни в користь ДП « Львівський державний ювелірний завод» заборгаваності за 
поставлені ювелірні згідно договору поставки ювелірних виробів від 05 лютого 2013 
року№366/3/29-П №366/3/29-П - 351 707,57 грн. (триста п'ятдесят одна тисяча сімсот сім грн. 57 
коп.) - основної суми боргу за поставлені ювелірні вироби, 296 168,87 грн. (двісті 
дев'яносто шість тисяч сто шістдесят вісім грн. 87 коп.) - наракувань встанqвленого 
індексу інфляції за весь час прострочення, а також 18 641,34 грн. (вісімнадцять тисяч 
шістсот сорок одна грн. 34 коп.) - 3% (три) проценти річних від простроченої суми, а 
всьога: 666 517,78 грн. (шістсот шістдесят шість тисяч п'ятсот сїмнадцять грн. 78 
коп.); згідно догавару поставки ювелірних виробів від 05 лют4го 2013 року 
№132/3/29-П - 9 151,20 грн. (Дев'ятЬ тисяч Ст0 П'ятДеСят одна грн. 20 коп.) - ОСнОвнQї 
суми боргу за поставлені ювелірні вироби, 3 860,79 грн. (три тисячі вісімсот шістдесят 
грн. 79 коп.) пені, а всьаго: 13 011,99 грн. (тринадцять тисяч одинадцять грн. 99 коп.), 
а всього 679 529,77 грн. (шістсот сімдесят дев'ять тисяч п'ятсот цвадцЯть дев'ять грн. 

ґ 77 коп.), та 10 192,95 грн. (десять тисяч ето дев'яносто дві грн. 95 коп.) судового 
збору та понесені витрати в розмірі 420,00 грн., пов'язані з публікаціею в пресі 
оголошення про виклик відповідача. Отримано виконавчий лист з примусового 
виконання заочного рішення Краматорського міського суду Донецької області від 
13.07.2016 року по справі №234/4531/16-ц та пред'явлено такий до виконання, 
відкрито виконавче провадження. Періодично направляються запити про стан 
виконавчого провадження. 

Рішенням Господарського суду Донецької області від 08.10.2018 року по справі 
№905/1422/18 стягнуто з ФОП Альохінаї Н.Е. в користь ДП «ЛДЮЗ» 48 603,55 грн. 
ОСнОВИОг© боргу, 5468,84 грн. - 3% річних, 38006,97 грн. - інфляційний втрат, вСьОГQ - 
92079,39 грн. та 1762 грн. - судовога збару. Судове рішенІцг пред'явлена до 
примусового виконання, постанаваю державного виконавця Покровського 
міськрайонного відділу ДВС ГТцЮ у Донецькій області ПоЛянською Ю.А. від 
01.07.2019 року відкрито виконавче провадження №59253221. Направлено запит про 
вчинені виконавчі дії. 



На виконанні в Іршавському районному відділі Дерэкавної виконавчої слухеби 
ГТцІ0 у ЗакарпатсысіЙ Qбласті перебувае виконавче правадження з примусового 
виконання рішення господарського суду Закарпатської області від 20.11.2015 року по 
СПравг Ns907/1Q10/15 Пр0 СТЯГненнЯ з ТрВ «ЕврОтnЙС» на кориСтЬ ДП «ЛьвгвСbкИй 
державний ювелірний завод» 176228,34 грн. боргу, в тому числі 152266,16 грн. 
основного боргу за відпушениЙ тавар; 16636,25 грн. иені, 3883,42 грн. іналяційних і 
3442,51 грн. — 12% річних та 2643, 43 грн. судавого збару. 

Щодо перспектив подальтиоі' дїялvності ДП "ЛДІf13". 

Підприемство утворено з метаю отримання прибутку за рахунок виробничої та 
підприемницької діяльності уссзері виробництва ювелірних та подібних виробів. 

3 причин рїзкого зниження матеріального рівня та платоспроможності 
населення, постійного зростання цін, попит на ювелірну продукцію впав, шо призвело 
до зменшення надкодження коштів від реалізації продукції. 

ц зв'язку з цим, підприемство запровадило ре>ким жорсткаї економії lэесурсів і 
звернулося до Мінекономрозвитку з пропозиціею з реорганізації і реконструкції 
підприемства (лист від 22.04.2019року № 190/40 на ім'я п. Перевезенцева О.Ю. 
додаеться). з додатками на 7арк. 

Пошук інвесторів дав свої результати, на адресу ДП «ЛДЮЗ» надійшов лист 
Товариства з обмежендю відповідальністю « Леополіс-Сіта» з пропазиціею розглянути 
можливість укладення інвестиційного Договору. 

За результатами розгляду даного листа, враховуючи ситуацію, ща склалася, 
підприемство ДП «ЛДЮЗ» і Товариство з обмеженою відповідальнїстю «Леопалїс- 
Сіті» уклали Договір пра наміри від 01 жовтня 2019 раку (додатак б на 2 арк.). 

Підприемство направило Міністерству економічного розвитку і торгівлі цкраїни 
лист від 23.11.2019 рОКу № 450/40 на 1м'Я мїнгGтра МіЛОванQва Т.С. з ПрQПО3ИЦїеЮ 
укласти інвестиційний договір стосавно реорганізації та реконструкції державногр 
підприемства « Львівський державний ювелірний завод», в т.ч. Техніко-економїчне 
обгрунтування доцільності Запропонованих пропозиціЙ. На даний час вїдпавіді 
Мінеконмрозвитку не надало (дадаток 7 на 34 арк.). 

Крім вказаних додаткzв надаемо Вам копіі' наказу Фонду державного 
майна України від 03.12.2019 "Про прийняття рішення npo приватизакію 
единого майнового комплекеу держпвного підприемепгва "ТІnвівеький 
державний ювелірний завод" (код за єДРПОУ 0578501 і накагзу від 
06.02.2020 JVN° 210 "Про прийняття до ефери управління Фонду державного 
майна Украrни единого майнового комплексу держпвного підприемства 
"Лvвівськтсй державний ювелірний завод"(код за ЕДРПОц 05785017). 

~aгs~r'.:_-~ Ди1~ё т~j, ~ ~~_ _LB .Гаврилишн 



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВQ 

«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВИИЙ ІОВЕЛІРНИЙ ЗАІ3ОД» 

НАКАЗ 

«  LJ  »  2020 р. Ns 

Про затвердження плану заходів 
щодо усунення порушень за 
результатами аудиту 
Рахункової палати України 

З метою усунення недоліків і порушень, які виявлені контlэольною групою 
Рахункової палати України під час аудиту ефективності управління майном 
ДП"ЛДЮЗ", що мае фінансові наслідки для державнсзго бюджету за періоц 2017, 2018 
та І півріччя 2019 року, 

НАКАЗУЮ : 

1 .Затвердити План заходів щодо усунення нецоліків і порушень, виявлеггих гтід час 
аудиту ефективності управління майном ДП"ЛДЮЗ", що мае оінанссюі т-таслідки для 
державного бюцжету, проведеного контрольною групою Рахункової паrгати за пе;ріод 

2017, 2018 та І ггівріччя 2019 року,( Додаток 1). 

2.Секретарю керївника Кокітко О.Я. ознайомити осіб, вїдповідальних за викоггання 

плану заходів, з даним наказом. 

3 .Контроль за виконанням затверджених заходів залишаю за собою. 

Директор 

Роздано: до справи, ФЕВ, КМВ, ТВ, ВКіП 



Додаток 1 
до наказу від /9 

План закодів 

щодо усунення недаліків та поруzцень, виявленик під час аудиту ефективності 
управління майном Державного підприемства "Львівський державний 
ювелірний завод", що мае фінансові наслідки для державнаго бюджету, 

проведеного контрольною групою Ракункової палати за періад 2017,201$ та І 
півріччя 2019 року. 

№ 
з/п 

Назва закоду Термін 
виконання 

$ідповідальні 

1 Звернутись до уповноваженого органу 
управління з запитом про дозвіл на списання 
майна через фізичну зношвність та моральну 
застарілість в кількості 39 одиниць оснавник 
засобів 

ІІ -ІУ квартал 
2020 року 

Текнічний 
відділ 

2 Звернутись до уповноваженого органу 
управління з запитом про дозвіл щодо оренди 
приміщень у нережимній зоні підприемства 
відповідно до наявник звернень потенційник 
орендарів 

ІІ квартал 2020 
року 

Текнічний 
відділ 

3 Вивчити наявність зацікавленик осіб щодо 
оренди бази відпачинку "Соколя"чи їі 
частини з метою ефективного використання 
земельної ділянки і майна, яке там 
знакодиться 

Директор 
Відділ кадрів і 
побуту 

4 Для погашення податкового боргу в сумі 
30,24 млн.грн.: 
Вивчати попит населення на ювелірні 

вироби зі срібла , що перебувають у 
податковій заставі з метою його подальшої 
реалізації для погашення податкового боргу. 
Реалізувати заставне майно, кошти 
направляти на погашення податкового боргу 
перед бюджетом 

Постійно 
терміном на 
п'ять років 

Комерційно- 
маркетинговий 
відділ 

5 Розробити і затвердити методики розрахунку 
вільник відпускник цін на ювелірні вироби із 
золота і срібла з недоргоцінними вставками і 
без вставок і порядок встановлення торгової 
націнки на різні види продукції у торговій 
мережі підприемства. 

ІІ квартал 2020 

` 
( 

.

Фінансаво- 
еконо ічний 
віддг.r: 

\ 
.

-~ 
. ~ . • 

~ 



6 При здійсненні витрат датримуватись 
вик4нання иока,зників фінансовQго плану 
підприемства. 

$ установлені терміни подавати на 
затвердження проект фїнансовога плану; 
вчасна вносити зміни до затвердженого 
фінансов4го плану нри необхідн4сті зміни 
запланованих витрат, пов'язаних з 
господарською діяльністю 

Постійно 
-., 

Фінансово- 
економічний 
відділ 

7 ЦІтатні розписи і чисельність штатних 
працівниківвизначати відповідно до абсягів 
виробництва і виконуваних робіт з метаю 
усунення неекономних витрат на оплату праці 

Постійно Фінансова- 
економічний 
відділ 

$ Покращити роботу з обліку дебіторської 
заборгованості, визначення і списання 
безнадійної дебіторської заборгованості з 
відображенням у фінанс4вому плані 
підприемства. 

Постійно Фінансаво- 
економічний 
відділ 

9 Забезпечити проведення претензійно- 
позовної роботи по стану розрахунків з 
дебіторами відповідно до норм законодавства 

Постійно Фінансово- 
економічний 
відділ 
юрисконсульт 

10 Розробити і подати на затвердження до 
уповноваженого органу управлїння 
стратегічний план та інвестиційний план 
підприемства 

До 01.06.2020 Фінансово- 
економічний 
відділ 

11 Підвищити ефективність функціонування 
системи внутрішнього контролю з метою 
ухвалення своечасних і правильних 
управлінських рішень, запобігання порушень 
у використання та розпорядженні майном 
підприемства 

Постійно Директор 
Головний 
букгалтер 

Директор 



ТОВАРІЛСТВСЭ 3 ОГМіЖЮНС)1Ю ДГІОВІДА.ПЬНіСТК3 
(d1~Огіо.пІС-сІтЬ) 

Вих. N°23/09/1-2 
від 23. 09.2019 р. 

Директору 
ДП «Львівський державний 

ювелірний завод» 
и. Гаврилишину І. В. 

79060, м. Львів, вул. Академіка Підстригача, 2 

Шановний Іване Васильовичу! 

3 метою ефективного використання державного майна, просимо Вас 

надати згоду на укладення договору оренди нерухомого майна, а саме будівлі 

гаражів Б-$ та Б-9, загальною площею 692,3 кв.м. Тикож просимо надати копію 

поверхового плану, довідку про загальну площу об' екта та довідку про те чи 

об'ект належить/не належить до аб'ектів культурної спадщини. 

Директор ТОВ «ЛЕОПОЛІС-СІТІ» 
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МІНВКОНОМРОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВПИЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД»®
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/'?.ÏZ~r ,~^ ~%  N~____ На № від 

Директору ТОВ "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 
п. Кульбі В. Р. 
80400, Львівська обл., Кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перемоги 34 /79 

Шановний Василю Романовичу ! 

ц відповідь на Ваш лист вих. № 23/09/1-2 від 23.09.2019 року повідОмляемо про згоду щод0 укладання 
договору оренди державного нерухомого майна з метою його ефективного використання, а саме Будівля Б-8 nід 
ліпzерою "В-1 (Гаражно-складський корпус ТЕД); Будівля Б-8 під літерою "Г-1 "(Гарпжпо-склпдськнй корпус 

ТЕД) та Будівля Б-9 під літерою "Б-1 "(Адміністративко-побутовнй корпус ТЕД) загальною площею 692,3 
кв.м. , що розташовані за адреспю м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача, 2 та знаходяться на балансі ДП "Львівський. 
державний ювелірний завод". 

3 метою укладання договору оренди вищевказаного державного нер}хОмого майна Вам необхідно подати до 
РВ ФДМ України по Львівській області (79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3) пакет докумёнтів згідно 
переліку, затвердженого Наказом Фонду державного майна України від 15.02.2013 року № 201: 

Додатково повідомляемо; що після укладання договору оренди вищевказаного державного нерухомого 
майна протягом 15-ти робочих днів між Орендарем та Балансоутримувачем потрібно укласти догОвір про 
відшкодування витрат Балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг. 

Додатки : 
1. Довідкl про загальну плОщу обёктів оренди на 1-ому аркуші. 
2. ДОвідка про те, що майно не належить до культурної спадпjини на 1-ому аркуші. 
3. Технічний паспорт Будівля Б-8 під літерою "В-1" (Гаражно-складський корпус ТЕД) на 2-Ох аркушах. 

Технічний паспорт Будівля Б-8 під літерою "Г-1" (Гаражно-складський корпус ТЕД) на 1-ому аркуші. 
Технічний паспорт Будівля Б-9 під літерою "Б-1" (Адміністративно-побутовий корпус ТЕД) на 2-ок аркушак: 

3 поваго 
Директо 

Вик: Грищишин І. 

тел.: (032) 263-24-72 

ліьвІвСьтемй 
ДЕРЖАВННІй 
ЮBEJIIPIIHЙ 

ЗАВtС1Д .

--с- І.В. Гаврилишин 
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МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ 

ДРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ.ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД» ® 

ДП «ЛДЮЗ» ® 

вул. Академіка Підстригача, 2, м. Львів, 79060, тал. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 
е-таіІ: dplduzгcr~gmail.coni ггоа:t згідrпі .з С',ДР:СІОУ 05785017 

На№ № від 

Директору тОВ "ЛЕОПОЛІGСІТІ" 
п. Кульбі В. Р. 
80400, Львівська обл., Кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перемоги 34 /79 

ДОВІДКА

Ціею дОвідк0ю ДП "Львівський державний ювёлірний завОд" підтвёрджуё наступне : 

1. Будівля Б-8 під літерою "В-1 "(Гаражно-складський корпус ТЕД) інвентссрний. N_° 7408 : 
Баланс0утримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завОд". 
Місце рОзташОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача; 2. 
Загальна площа будівлі відповідно до документа, щ0 підтверджуюе право власності - 376,7 (кв.м). 
Тип будівлі за функці0нальним призначенням - прОмиспОва будівля (гаражі наземні). 
Будівля Б-8 під літерою В-1 (Гаражно-складський корпус ТЕД) не наленсить до об'ектів 
культурної спадщини (відсутня в ПЁРЕЛІКц Об'ектів культурної спадщини національнОго. 
та місцевОго значёння, які занесені до ДёржавнОго реестру нерухОмнх пам'sттОк цкраїни, 
затвердженог0 нОстанОвою Кабінёту Міністрів цкраїни від 3 верёсня 2009 р. № 928). 

2. Будівля Б-8 під літерою "Г-1 (Гаражно-складський корпус ТЕД) інвентсгрний. .N_° 7408 : 
Баланс0утримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завод". 
Місце рОзтатпОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача; 2. 
Загальна площа бу,дівлі відповідно до документа, щ0 підтверджуюе право власності - 172,3 (кв.м). 
Тип будівлі за функці0нальним призначённям - прОмислОва будівля (гаражі наземні): 
Будівля Б-8 під літерою Г-1 (Гаражно-складський корпус ТЕД) не належить до об'ектів 
культурної спадщини (відсутня в ПЕРЕЛІКц Об'ектів культурної спадщини наці0нального 
та місцевОг0 значенЕія, які занесені до ДержавнОг0 реестру нерухОмих пам'ятОк цкраїнн, 
затвердженОго пОстановою Кабінету Міністрів цкраїни від 3 вересня 2009 р. № 928). 

3. Будівля Б-9 nід літерою "Б-1 "(Адміністраrпивно-побутовий корпус ТЕД) інв. Ns 7407 : 
Баланс0утримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завОд". 
Місце розташОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача, 2. 
Загалъна плсща будівлі відповідно до документа, що підтверджуюе ітраво власності - Э.43,3 (кв.м) 

Тип будівлі а функціанальним призначенням - прОмислова будівля (Адміністративн0- 
пОбутОві будівлі прОмислових підпрнемств транспОртн0-експлуатаційн0ї дільниці) ; 
Будівля Б-9 під літерлю Б-1 (Адміиістративно-побутовий корпус ТЕД) не налеэкигь до 
об'ектів культурної спадпивги (відсутня в ПЕРЕЛІКц Об'ектів культурн0ї спадщини наці0-
нальног0 та міс 
цкраїни, затве 

Вик: Грищишии І. 

тел.: (032) 263-24-72 

sткі-занесвні до ДержавнОго реестру неруlомих пам'яток , 
0 Кабінету Міністрів цкраїни від 2009 р № 928). 

І.П. Гк7В~FіЛИц.и1[1 
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МІНЕКОИОМРОЗВИТКУ 

ДРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЮВЕЛІРИИЙ ЗАВОД»®

ДП «ЛДЮЗ» ® 

вул. Академіка Підстригача, 2, м. Львів, 79060, теп. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 
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/  Уj?/  Ha№ від 

Директору тОВ "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 
п. Кульбі В. Р. 
80400, Львівська обл., Кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перемоги 34 /79 

ДОВІДКА . 

Ціею довідкою ДП "Львівсьиий державний ювелірний завод" підтверджуе наступне : 

~. 

1. Будівля Б-8 під літерою "В-1 "(Гаражко-складськнй корnус ТЕД) інвентарний. N_° 7408 : 
Балансоутримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завод". 
Місце рОзташОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача, 2. 
Загальна площа будівлі відповідн0 до документа, що підтверджуюе право власності - 376,7 (кв.м). 
Документ, що підтверджуюе право власності на будівлю - Свідоцтво про право власності на будівлі 

СеріяЯЯЯ№010925 ЯЯЯ № 010925 
Будівля Б-8 під літерою "Г-1 "(Гаражно-складський корnус ТЕД) інвентарний. N_° 7408 : 
Балансоутримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завОд". 
Місце розташОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача, 2. . 
Загальна площа будівлі відповідно до документа, щ0 підтверджуюе право власності, - 172,3 (кв.м). 
Документ, що підтверджуюе право власності на будівлю - Свідоцтво про право власності на будівлі 

СеріяЯЯЯ№010925 ЯЯЯ № 010925 . 
Будівля Б-9 під літерою . Б-І "(Адміністрапгивно-nобутовий корнус ТЕД) інв. N_° 7407 : 
Балансоутримувач : ДП "Львївський державний ювелірний завод". 
Місце рОзташовання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача, 2. 
Загальна площа будівлі відповідно до документа, що підтверджуюе право власності, - 143,3 (кв.м). 
Документ, що підтвёрджуюе право власності на будівлю - Свідоцтво про право власності на будівлі 

. Серія ЯЯЯ № 010925 

Загальна площа оренди державного нерухомого майна --- 6923 м.кв. . 

2. У ДП "Львівський державний ювелірний завод" відсутній борг перёд бюджетом. 
Об'екти оренди в пОд~~2ві таві не перебувають та е вільними для оренди. _ 

Вик: Грищишин І. 

тел.: (032) 263-24-72 

~---- І.В. Гаврилишин 



товДРисТвО 3 оБГv, ОІС ВіДовІДАГ1Ьмістю 
«Ј1~ОпОЛІС-Сіт1» 

код (і,дРпоУ 39478645 

Вих. .N°23/09/1-1 
від 23.09;2019р. 

Директору 
ДП «Львівський державний 

ювелірний завод» 
п. Гаврилишину І. В. 

79060, м. Львів, вул. Академіка Піцстригача, 2 

Шановний Іване Васильовичу! 

3 метою ефективного використання державного майна, прасимо Вас 

надати згоду на укладення договору оренди нерукомого майна, а саме будівлю 

столярного цеху Ж-1, загальною площею 183,9 кв:м. Також просимо надати 

копію поверхового плану, довідку про загальну площу аб екта та довідку про те 

чи об'ект належить/не належить до об'ектів культурної спадщини. 

Директор ТОВ «ЛЕОПОЛІС-СІТІ» 
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ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТВО 
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/ V і јL а~/ J № t%%~~ 7~ HaNa в1Д 

Директору ТОВ "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 
п. Кульбі В. Р. . 
80400, Львівська обл., Кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перемоги 34 /79 

Шановний Василю Романовичу ! 

ц відповідь на Ваш лист вик: № 23/09/1-1 від23.09.2019 року повідомляемо про згоду щодо укладання 
договору оренди державного нерухомого майна з метою його ефективного використання, а саме Будівля Б-7 нід 

літерою "Ж-1 "(Корпус столярної дільниці) загальною площею 183,9 кв.м. , що розташоваві за адресою м. Львів, 
вул. Академіка Я. Підстригача, 2 та знаходяться на балансі ДП "Львівський державний ювелірний завод" (дата введення в 
експлуатацію - 22.03.1990 року). 

3 метою укладання дОговОру оренди вищевказаного державного нерухомого майна Вам не0бхідно подати до 
РВ ФДМ України по Львівській області (79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3) пакет документів згідно 
переліку, затвердженого Накгзом Фонду державного майна України від 15.02.2013 року № 201. 

Додатково повідомляемо, що після укладання договору оренди вищевказаного державного нерухомого 
майна протягом 15-ти робочих днів між Орендарем та Балансоутримувачем потрібно укласти договір про 
відшкодування витрат Балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг. 

Додатки : 
1. Довідка про загальну площу обекта оренди на 1 -ому аркуші. 
2. Довідка про те, що майно не належить до культурної спадщини на 1-ому аркуші. 

3. Текнічний паслорт Будівля Б-7 під літерою "Ж-1" (Корпус столярної дільниці) на 2-ох аркушах. 

І.В. Гаврилишин 

Вик: Грищишин 1. 

тел.: (032) 263-24-72 
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МІНЕКОНОМРОЗвИТКУ 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТSО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД»®

ДП «ЛДЮЗ» ® 

вул. Академіка Підстригача, 2, м. Львів, 79060, тел. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 
е-таі1: dplduzиіigmail.com ксзд зпдио з Е;Дk~ПОУ.05785017 

%2 І~~ , s~~~~  №  На№ № від 

ДОВІДКА

ДиректОру тОВ "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 
п. Кульбі В. Р. 
80400, Львівська Обл., Кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перемоги 34 /79 

Ціею довідк0ю ДП "Львівський державний ювелірний завОд" підтверджуе настуrіне : 

Будівля Б-7 під літерою "Ж-І "(Kopnyc столярної дільниці) інвентарний. N_° 6537 : 
Бала.нс0утримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завод". 
Місце рОзташОвання : м. Львів, вул. Академіка Я. Підстригача; 2. . 
3игальна цлогца будівлі відповідн0 до документв, що підтвердкуюе право власності - 183,9 {кв:м). 
Документ, шо підтверджуюе прав0 власності на будівлю - Свідоцтво про право власності на будівлі 

СеріяЯЯЯ№010924 ЯЯЯ № 010924 

Загальна площа оренди державного нерухомого майна ---183,9 м.кв. . 

2. У ДП "Львівський державний ювелірний завод" відсутній бОрг перед бюджвтОм. 
Об'ект оренди в пОдаткОвій заставі не пёребувае та е вільним для оренди. 

Дире 

Вик: Грищишин І. 

тел.: (032) 263-24-72 

~_ І.В. Гаврилишин 



ф 
Іv11НЕКОНОМРО3вИТКУ 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЕМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЮВЕЛІРИИЙ ЗАВОД»®

ДП «ЛДЮ3» ° 

вул. Акадёміка Підстригача, 2, м. Львів, 79060, тел. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 
е-таі1: дрlдиг cr gmaii.com коц зriдрт з L}1РПОУ 05785017 

/ , rL~ На № , від 

ДОВІДКА

Директору ТОВ "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 
п. Кулъбі В. Р. 
80400, Львівська обл., кам'янка-Бузький район, 
місто Кам'янка-Бузька, вулиця Перёмоги 34 /79 

Ціею дОвідкою ДП "Львівський державний іовелірний завОд" підтверджує наступне : 

Будівля Б-7 під літерою "Ж-1 "(Корпус столярної дільниці) інвентарний. № 6537 : 
Баланс0утримувач : ДП "Львівський державний ювелірний завОд". 
Місцё розташОвання : м. Львїв, вул. Акаде~гіка Я. Підстригача, 2. 
Загальна плОща будівлі відповідно д0 документа, щ0 підтверджуюе прав0 власнОсті - 183,9 (кв.м). 

Тип будівлі за функціональним призначенням - будівлі підприемств лісов0ї; деревообрОбної 
та целюлОзно-паперової прОмисловості . 
Ііудівля Б-7 під літерою "Ж-1 (Корпус столярної дїлrЬниці) не наленс~3тіь до ооектів 
культурної спадщини (відсутня в ПЕРЕЛІКУ Об'ектів культурної спадщини надіонального 
та місцевого значення, які занесені до Державного реестру нер}хомих пам'ятОк України, 
затвердженого пОстанОвою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2009 р. N 928). 

Директор~и~ 
~~,ВАНСъ 
Х{;Ep7iCABi~yil~l 

~ $зпв й й 

Вик: Грищишин І. 

тел.: (032) 263-24-72 

~ І.В. Гаврилишин 
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MIHICTEFCTBO РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ ТА СІЛЬСЬКО
ГОСПОДАРСТВА УКРАТНИ: 

(Мінеконамїки) 

ву:гг. м. Гру:п;севського, 12!2, м. київ, 01008, тел. 253-93-94, фа:кс 253-63-71 
Web: http:Г.•`www.me.gOv.ua , e-niail: мeconoiny{wme.l;Ov.ua, код згідно з Е'д1' П. ОУ 37508596 

Ns На Ns від 

ДП «Львівський державний 
ювелірний завод» 
вул. Академіка Підстригача, 2, м: Львів, 79060 

Мї'п`істі.1'іСтц;і УозіЗііі`1Cу GіG~тнСмікіІ, тJlЭгів _, та С1лЬСьк:3го ГОСпZ'ідарСтвй 

України опрацювало лист державного підприемства «Львівський державний 
ювелірний завод» від 14.11.2019 № 445/40 стосовно надання згоди на списання 
державного майна (15 одиниць), що перебувае на балансі підприемства, та 
повідомляе. 

Віцповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.11.2019 
№ 1101-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних пїдприемств, 
установ та організацій до сфери управління Фонду державного майна» державне 
підприемство « Львівський державний ювелірний завод» увійшло до переліку. 
державних підприемств, функції з управління якими передаються Фонду 
державного майна України. 

Разом з тим наказом Фонду державного майна України від 03.12.2019 
№ 1218 прийнято рішення про приватизацію зазначеного підприемства. 

Зважаючи на вищевикладене, Мінекономіки не надае дозвіл на списання 
майна державного п'ідприемства «Львівський державний ювелірний завод». 

Виконvвач обов'язків 
державного секретаря 

тирусь,2004773*3264 

ДОКУМЕНт СЕД МінеконОміки АСКОД 

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000074B82C0039117A00
Підписувач Черних Олександр ОлександрОвич 
Дійсний з 08.10.2019 0:00:00 по 08:10.20210:00:00

Олександр ЧЕРНИХ 

~3342;10/54782 08 від 19:12;2019 



~'~э~7~ок. 3 . 

Повістка про виклик 
Справа № 813/1039/16 

У Львівський окружний адміністративний суд 
викликаеться Державне підприемство 
"Львівський державний ювелірний завод" як 
Відповідач (Боржник) 

на 12:00 27.02.20 (головуючий суддя - 
Сакалош Володимир Миколайович) зал 

в адміністративній справі 
813/1039/16 

Місцезнаходження суду: 
вул. Чолввського, 2, м. Льв.ів, 79018 

Секретар Гулкевич Вадим Орестович 

Кому: Державне підприемство "Львівський 
державний ювелірний завод" 
Місце знаходження/ місце проживання: 
фізична адреса: . 
юридична адреса: Ак. Підстригача, 
буд.2,Львів,79000. 

Додатково просимо подати такі докази: . 

Копії документів, які надсилаються разом із 
повісткою: . 

Uco6a; яка повідомляеться, мае право подати 
заперечення/відзив та докази на їх 
підтвердження. 

Львівський окружний адміністративний суд зобов'язуе осіб, що беруть участь у справі 

повідомити суд про наявність поважних причин неможлz3вості прибуття дº суду у разі їк 
наявності. 

Наслідки неприбуття за викликом суду 
В адміністративник справак наслідки неявки на судове засідання осіб, які беруть участь у 

справі, передбачені статтями 205,206 КАС цкраїни. 

Львівський окружний адміністративний суд зобов'язуе осіб, що одержали повістку 

у зв'язку з відсутністю адресата, негайно повідомити про неї адресата. 

іі 111 ІІІІіІІІІІІІ ІІіІІІІІІіііІіІІііІіІІІІ 11111! ІііІіІ 1111 іііі 
*315*2512662*1*2* 



ДЕРЖАВНЕ П1ДТ"І.РИЄЛі1СТВО 

ЛЬВІВСЬКИЙ ДF,РЖ Л І ІІ І t 1й 1 ) І 3 І? JВ 1' 1( и ЗА І3ФД' 

НАКАЗ 

" 45 " б/2f-f1У  2020 р. 

Про реалізацію 
готової продукції у податковій заставі 

З метою збільшення обсягів реалізації 

НАкАЗУЮ: 

1. Дозволити реалізацію готової продукції, що перебувае у податковій заставі. 

2. Начальнику комерційно-маркетингового відділу Заліській Ю.В. прийняти наказ до 
виконання. 

3. Створити інвентаризаційну комісію для проведення інвентаризаціі майна, що 
перебувае у податковій заставі згідно із Списком №1 ,що е невід'емним додатком до цього 
наказу. 

4. Інвентаризаційний опис майна, складений у встановленому порядку, голова комісії 
надае до букгалтерії в термін до ~~  січня 2020 року. 

5. ' Контроль за перерахуванням коштів виручених від реалізації заставленої готової 
продукції на перерахування встановленик законодавством зборів і платежів покласти на 
в.о.головного букгалтера Бишкевич О.Б. 

6. Контроль за залишками по складу готової продукції, що перебувае в податковій 
заставі покласти на КопинуІ.І. 

Директор 

Рс,здано: до справи, ФЕВ, К~%1В ,ЦЮВ 

ј r(,,1: ~. 
1 

І.В. Гаврилишин 



Додаток №  4 

до наказу № ff%  від  9/, 

СПИСОК 

інвентаризаційної комісії 

для проведення інвентаризації готової продукції, яка перебувае у податковій заставі 

Голова комісії: 

Члени комісії: 

Інженер-технолог ІІ кат. 

Бухгалтер І кат. 

Продавець непродовольчих товарів 

Продавець непродовольчих товарів 

Сортувальник діамантів 

В.о.головного букгалтера 

Бідзінська Л.О. 

Біла Л.П. 

Кокан Т.А. 

Пасерба Н.О. 

Брикович С.В. 

О.Б.Бишкевич 



ПЛАТІЖНЕ ДОРУЧЕННЯ № 1 

від 18.02.2020 

0410001 

Одержано банком 
18.02.2020 

Платник 

т0в "ЛЕОПОЛІС-СІТІ" 

Код 

Банк платника 

АТ АКБ "ЛЬВІВ" 

Отримувач 

ЛДЮ3 ДП 

Код 

Банк отримувача 

39476645 

05785017 

ЗАХІДНЕ ГРУ АТ КБ "ПРИВАтБАНК" 

Сума словами 

двадцять п'ять тисяч гривень 0 копійок 

П 

П

ДЕБЕт рах. № 

UA053252680000000026006071205 

КРЕДИТ рах. № 

UA083253210000026000053831179 

СУМА 

25000.00 UAH 

Призначення платежу . 

Оплата, згідно листа №42/22 від 12.02.2020 р. без ПДВ 

ДР 

м.П. Підписи 

іі.=иватБанк МФО 305299 
; tii" КБ "ПРИВАТБАНК" 

Проведено банком 
~18.02.2020 16:12:00 
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ДОГОВІР ПРО НАМІРИ 

Місто Лввів, 1 зэсовтня дві тисячі дев 'ятнадцятого року 
Ми, що нижче підписалися Державне підприемство «Львівський дёржавний ювелірний завод» 
в особі директора Гаврилишина Івана Васильовича, який діе на підставі Статуту, 
ідантифікаційний код юридичної особи 05785017, знаходиться за адресою: 79060, Львівська 
обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ АКАДВМІКА ПІДСТРИГАЧА, будинок 2, надалі «СТОРОНА-1 »; 
та Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕОПОЛІС-СІТІ» в особі директора Кульби 
Василя Романовича, який діе на підставі Статуту, ідентифікаційний код юридичної особи 
39476645, знаходиться за адресою: 80400, Львівська обл., Кам'янка-Бузький район, місто 
Кам'янка-Бузька, ВУЛИЦЯ ПЕРЕМОГИ, будинок 34, квартира. 79, надалі «СТОРОНА-2» , 
разом надалі — « СТОРОНИ», а кожна окремо « СТОРОНА» діючи добровільно і перебуваючи 
при здоровому розумі та ясній паrл'яті, розуміючи значення своїх дій, попередньо 
ознайомлені з вимогами чинного законодавства щодо недійсності правочинів, уклали цей 
договір у відповідності із ст.635 ЦК України про наступне: 

І. Ми, СТОРОНИ, зобов'язуемося в майбутньому, в строк до « 31» грудня дві тисячі 
дев'ятнадцятого року, укласти Інвестиційний договір ((Jсновний договір), згідно якого 

~ врегульовуеться участь Сторони 2 у будівництві та реконструкції Об'ектів на земельній 
ділянці з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, загальною площею 2,1017 га, що 
розташована по вул. Ак. Підстригача, 2 у м. Львові (надалі — Земельна ділянка). Земельна 
ділянка в цілому налвжить Gтороні 1 на праві постійного користування на підставі 
Державного акту на право постійного користування земельною ділянкою серія ЯЯ №179260, 
виданаго Львівською міською радою та зареестрованого .03.04.2006 року в Книзі записів 
реестрації державних актів на право власності. на землю та на право постійного користування 
землею, договорів оренди зtiмлі за №03:06:438:00754 км 03-2. . . . ... . 

2. СТОРОНИ домовились, що умовами Основного Інвестиційного договору. будуть 
наступні умови: . 
2.1. За Основним договором Сторона 1 виступатиме Забудовником, а Сторона 2— Інвестором. 
2.2. Предмет Основного договору е врегулювання участі Інвестора у будівниитві та 
реконструкції 
Об'ектів на звмельній ділянці з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, загальною. 
площею 2,1017 га, що розташована по вул. Ак. Підстригача, 2 у м. Львові (надалі - Земельна 
ділянка). Земельна ділянка в ціламу наnежить Забудовнику на праві постійного користування 
на підставі Державного акту на право постійного користування земельною ділянкою серія ЯЯ 

~ №179260, виданого Львівською міською радою та зареестрованого 03.04.2006 року в Книзі 
записів реестрації державник актів на право власності на землю та на право постійного 
користування землею, договорів оренди землі за №03:06:438:00754 км 03-2. 
2.3. Замовником будівництва та реконструкції Об' ектів е Сторона 1. 
2.4. Сторона 2 на визначёник цим Даговором умовах здійснюе інвестиції у Об'ёкти, приймае 
участь у організації будівництва та реконструкції Об'ектів та за результатами виконання 
цього Договору набувае у власність Об'ект №1 в цілому. 
2.5. Під будівництвом та реконструкціею Об' ектів Сторони розуміють проведення комплексу 
організаційно-технічник заходів, проектних, підготовчих, будівельник та будівельно-. 
монтажних робіт, пов'язаних із створенням Об'екта №1 і Об'екта N2 та реконструкціею 
Об'екта №3 та ввёденням їх в екеплуатацію. 
2.6. Під інвестуванням Сторани розуміють вкладення Стороною 2 ірсэшових коштів, 
матеріальних цінностей та технічної дакументації в обсязі, необхі дfтсілі~ ,~ ~ досч ітньому для 
повного забёзпечення будівництва та реконетрукції Об'ектів у відпо'гзі~нос.ті із затвердженою 
проектно-кошторисною документаціею. 

3. Фактична вартість проектування, будівництва та ~рёіонстр~хдіі 06 ет.гів h~~і 
визначена по факту виконання цього договору При ць~м, , C rорпни по> пдш~ш що . 
невідповідність попередньої оріентовної та фактично вартості г~роёкт}'иан-ня 6 дівництва та 
реконструкції Об' ектів не вважаеться порушенням цього Договору:,:: .....

1 



4. lнші умвви Uснввнвгв двгвввру, які не встанввлені цим Двгввврвм, погвджуютьея 
сторвнами в Оснввнвму двгввврі. 

5. Сторвни повинні виквнати сввї взаемні вбов'язки за Двгввврвм, під час укладання 
Оснввнвгв двговвру. Однвстврвння відмвва від виквнання зобвв'язань за цим Двгввврвм не 
двпускаеться. 

6. У випадку невиквнання, неналежнвгв виквнання звбвв'язання щвдв пврушення 
Стврвнвю 2 зобвв'язання щвдв укладання Основнвгв двгвввру (відмвва від укладання, 
неукладання у встанввлений двгввврвм стрвк, ухилення від укладення), Стврона 1 мае правв 
відмввитись від укладання Оснввнвгв двгвввру зі Стврвнвю 2, рвзірвавши в 
однвстврвнньвму порядку цей двгввір. 

7. Спври, щв мвжуть виникнути після укладання цьвгв Двгвввру, вирішуються в 
передбаченвіиу заквном порядку. 

8. Стврвна 2 квмпёнсуе Ствроні 1 двкументальнв підтверджені витрати, які спрямввані 
на виквнання умов цьвгв Двгвввру. 

9. Цей догввір набирае чиннвс;ті з мвменту йвгв підписання Ствронами. 
10. Квжна із Стврін несе пввну відпввідальність за правильність вказаних нею у 

двговврі реквізитів та звбвв'язуеться сввечаснв у письмввій фврмі пввідвмляти іншу Стврвну 
прв їх зміну, а у разі непввідвмлення несв ризик настання пвв'язаних із ним несприятливих 
наслідків.    

11. Зміни у дей двгввір мвжуть бути внесені тільки за двмввленістю Стврін, які 
вфврмляються двдатквввю угвдвю дв цьвгв Двгвввру, якщв інше прямв не передбачене цим 
двгввврвм абв чинним заквнвдавстввм. 

12. Двдаткові двгввври та двдатки дв цьвгв двгвввру е йвгв невід'емнвю частиною і 
мають юридичну силу у разі, якщв ввни викладені у письмввій формі та підписані 
Стврвнами. 

13. Стврвни звільняються від відпввідальнвсті за пввне абв частквве невиквнання 
звбвв'язань за догввврвм, якщв таке невиквнання в наслідквм дії вбставин неперебврнвї сили. 

14. Усі правввіднвсини, щв виникають з цьогв двгвввру абв пвв'язані з ним, у твму 
числі, пвв'язані дійсністю, укладенням, виквнанням, змінвю та припиненням цьвгв двгвввру, 
тлумаченням йвг'в умвв, визначенням наслідків недійсності • абв пврушення двгвввру, 
регламвнтуються цим догввврвм та вїдпввідними нормами чинногв в Україні заквнвдавства. 

15. Цей двговір складёнв у дввх примірникак та дійсний дв 31.12.2019 рвку. 

СТОРОНА-1 
Державне підприемствв «Львівський 

державний ювелірний заввд» 
ідентифікаційний квд юридичнвї всвби • 
05785017, 
адреса: 79060, Львівська вбл., міств Львів, 
ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ПІДСТРИГАЧА, 
будинвк 2 

Директвр: , , 

,В. Гаврилишин 

2 

СТОРОНА-2 
Тввариствв з вбмеженвю відпввідальністю 

«ЛЕОПОЛІС-СІТІ» 
ідёнтифікаційний квд юридичнвї всвби 

39476645, знаквдиться за адресвю: 80400, 
Львівська вбл., Кам'янка-Бузький райвн, 

місто Кам'янка-Бузька, ВцЛИцЯ 
ПЕРЕМОГИ, будинвк 34, квартира 79 



ф 
МІНЕКОНО'МВО3вИТКУ  

ДЕрЖАІ3ІІЕ І1ІДПРИЕМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕР2ІіАЬНЧЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД»°

~.'~П «ЛДЮЗ» ° 
вул. Акадеыіка Підстригача, 2, ла. Львів, 79060, тёл. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 

е-таі1/: d Іді  .Га7,2тлїІ.спгп ro;t згідно з(`~:І,РІ1.С)У (~5785()І7 
C)'19 ]~(º `1~оІЧо  Нс1№ в1Д 

• Міністру Міністерства розвитку економіки, 
• торгівлі та сільського господарства України 

п, Милованову Т.С. 
ЕΡ'~(' . 

С~у . мг~.3.о !\ ~ .и.f•rij

гзvгги'г..і,я М.мх~іи г:а Г'руг:z.r.е гз~ьr, .,го, і 2 2 

Шап~оппппі~~кй,'І'иriпоФіпгз Сепп•ійоииг~пу : 

З.сkдно иагсв:;у ФохІДу двр7канно.го май.на цкрах'ни від 20.11:201.9 рсжі- 1.140 
Про внесеиг~sr змігі до нвказу Фонду дер.кавного майна України від 27.12.2018 № 1637 

«Про затверд>кення переліків об ектів малої приватизації, що підлягають приватизації в 
2019 році» (із змінами)" Единий майновий• комплекс державного підприемства 
' ІІьвівськггй ржавний ювелірний заво;д" внесено до перезрїку об' ектів матгої .приватизації, 
шо підлягяють приватизації в 2019 році. 

Керуючись ет.11, ст.2б8 ЦК України, ст.9 Закону України «Про інвестиційну 
діяльність>>, ДГІ "ЛДЮЗ" плануе укласти Інвестиційний договір, яким передбачаеться на 
земельгіій ділянці з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, загальною площею 
2,1017 га, що розташована по вул. Ак. Підстригача, 2 у м. Львові , яка в цілому належить 
ДП "ЛДЮЗ" на праві постійного коргістування будівництво та реконструкція трьок 
Об'ектів, а саме : 

1. Будівництво будівлі торгово-офісного центру з підземним паркінгом (Об'ект №1 ). 
2. Будівництво Адміністративної будівлі "А" (офісного приміщення) - зlгальна площа 

приміщень : 890 nі.кв. (Об'ект №2). 
3. Реконструкція з модернізаціею Виробничої будівлі "В" - затальна плоvzа примішень : 

1943 м.кв. (С)б'ект №3). 
Рёалізацін Інвестиційного догавору надасть можливість : 

- припинити обслуговування ветхого, морально застарілого та незатребувагі©го 
майна та земелы -гих площ ; 

- раціоивльно використовувати площі виробничих, допомі>кник та 
адміністративних приміщень (ёкономія коштів за використання енергоресурсів : 
електроенергія, природний газ, вода) ; 

- зменшити земельний податок за рахунок зменшення площі зе.мельної ділянки ; 
-• покрацzг-гтгэ: }мови пlэаці, побцт,у та відпочинку працівників підприемства . 

Ацмінїстрагjія, профепілковий комітет та колектив підприемства звертаеться до 
Вас, Тимофіх.~ Сергїlіовичу, з проханням виключити. Единий майновий гсомплекс 
де1»кавного підгрггеа-тства "Львівськиіі ,!ержавний ювелірний завод" із переліку об'ектів 
малої пlзігватг3зації, що гіідлягають при=~гтггзації в 2019 році , допомогги nе .ліз вати 
наші періzегстивнї плани із реалізацгї іFгвестиційного цоговору та зб~р.гтп ДПу''?ІДЮЗ" 
яіс едггне у 1Овелі г~іи галузі підприс~стгзо із доржзвною формою в і~т~гюі г1: 

З повагою, 
дир€;<<стр ДП "ЛДІОЗ" 



Додатки: 

1. Проект Інвестиціі3ного договору - 1 примірник на 11 (одинадцяти) аркушах. 
2. Техніко-економічне обrрунтування доцільності будівництва об'ектів 1,2,3 - 1 примірник 

(оригінал) на 13 (тринадцяти) аркушах. 
Додаток 1- 1 примірник (копія) на 1 (одному) аркуші. 
Додаток 2- 1 примірник (копія) на 3 (трьох) аркушах. 

3. Лист ДП "ЛДЮЗ" від 22:042019 року № 190140 до Державного секретаря Міністерства 
економічнога розвитку і торгівлі України п Перевезенцева О.Ю. - 1 примірник (копія) на 
1 (одному) аркуціі. 
Додатки - 1 примірник (копія) на 1 (одному) аркуші. 

4. Договір про наміри - 1 примірник (копія) на 2 (двох) аркушах. 

f3иконавець : Грищииlин І. 
телефоFз : (032) 263-24-/2 



МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИєМСТВО 
«ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД»®

ДП «ЛДЮЗ» ® 

вул. Академіка Підстригача, 2, м. Львів, 79060, тел. (032) 263-24-72, факс (032) 263-31-18 
в-таіl: дрlдит, gтаіІ.сот xод згідно з СДР]IОУ 05785017 

с
~~: г G~, ►~~~f ~'  № __І І4~ На № від 

Державному секретарю 

Мінїстерства економічного розвитку і торгівлі України 

п. Перевезенцову О.Ю. 

вул. М.Грушевського 12/2, м. Київ, 01008 

Шановний, Олексію Юрійавичу ! 

З причини різкого зниження матеріального рівня і платоспроможності населення, постійного зростання цін 
на енергоресурси — різко впала реалізація продукції та відповідно зменшили.ся надходження коштів від 
реалізація ювелірної продукції. 
Підприемство було вимушено запровадити ряд непопулярних заходів : 

Введення режиму жорсткої е:ономії використання енергоресурсів (електроенергія, природній газ, вода) - 
робота облгщнання; особливо енергомісткого, відповідно до графїка-включень (компресорна, дільниця 
перепалу шліфів, дільниця відпалу, дільниця плавки, дільниця литва, дільниця пайки, термічна дільниця). 

2. Реорганізація та зосередження основного ювелірного виробництва на 1-ому та 3-ому поверхах Будівлі Б-1 
літ: 53  (виробничий корпус №1) : вивільнення приміщень на 2-ому поверсі будівлі. 

3. Вивільнення приміщень на 3-ому поверсі Будівлі Б-1 літ. "А-3" (адміністративно-пабутовий корnус). 
4. Постійно проводити зміни у Організаційній структурі підприемства (зменшення кlлькосгі структурних 

підрозділів та їх укрупыення). 
5. Скорочення чисельиості працівників (спискова чисельність працівників за останні 2 (два) роки скоротилась 

на 57°/о : 01.01:2017 року - 307 осі6, 01:04.2019 року - 133 особи). 
6. Введення з 01.05.2017 року 4-ох денного робочогo-тижня. 

З метою раціонального використання вільних площ, продовження режиму жорсткої економії використання 
енергоресурсів (електроенергія, природній газ, вода), зменшення плати за землю, пропонуемо пикрокові 
пропозиції з реорганізаці'і та реконструкці'і підприемства : 
1. Зменшення площі земельної ділянки, яка передана підприемству у постійне користування, та зменшення 

площ виробничих приміщень. 
2. Перенесення основного виробнидтва з Будівлі Б-1 літ. "Б-3" (виробничий корпус №1) у Будівлю "В" (на 

сьогодні Будівля Б-4 під літерами "Г-2, Г'-2, Г"-2, Г-3, Г-4" (виробничо-побутовий корпус №4) після 
проведення ії реконструкції. 

3. Перекесення торгового центру, котельні, траксформаторної підетанції та адміністраціі: підприемства у 
Будівлю "А" (на сьогодні Будівля Б-5 літер. "Д-1" (складо-допоміжний корпус №5) після проведення їі 
реконструкції.   

4. Для проведення реконструкції Будівлі "А" та Будівлі "В" необхідна інвестиція в розмірі 40 млн. грн (сорок 
мільйонів грн). 

Додатки : 
1. План 1-го поверху Будівлі "А" - 1 аркуш. 
2. План підвалу Будівлі "А>' - 1 аркуш. 
3. Фасади Будівлі "А" - 1 арі<уш. : . . 
4. План 1-го поверху,. План 2=го ііовёрху та План 3-го поверху Будівлі "В" - 1 аркуш. 
5. План-схема земел.ьно'і діляіікіt.ДП "ЛДЮЗ" - 1 аркуш. 

З поваroю, 
в.о. диреі<тра ДП "ЛДЮЗ" ав~ііл:~ і і:іі і й н.. 
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План-схема земельної ділянки 
Державного підприемства " Львівський державний ювелірний завод" 

Е-і (s-зї 

Б:  к с л л т к А ц І я 

Літер Найменування 
будівель та споруд 

А-3 (Б-і) Адміністративний корпус. 

Б-3 (Б-І ) Виробничийкорпус№і корпус Nв1 

^ .і-1. (Б-2) • Виробничий корпус N°L

В-2 (Б-2) Допоміжний кориус №2 

Е-І (Б-3) Котельня 

Г-2 (Б-4) ПОбут0в0-ДОпОмЇжНИЙ КОрпу'С N_4 

Г'-2 (Б-4) ПUбутОв0-ДОпОмІЖНИЙ KOnnYC №4 

Г"-2 (Б-4) Побутово-допоміжний корпус №4 

Г-3 (Б-4) Побутово-допомілСний корпус №4 

~ Г-4 (Б-4) . ПОбутОв0-ДОпОмгЖнгІЙ КОрпуС №4 

!;"(-І (Б-5) 
~ 

Складо-допоміжний корпус №5 

Ж-І(Б-%) КОРпуС СТОЛЯрн0Їдільниці№7 

j В-І(Б-8) Гарвжнв-склщськиі#корпVстЕД№8 

Г- І (Б-8) Гарлжно-скдвцськиСг корпус тЕД №8 

Б- l (Б-9) Ацмінісrраты вно-ыобутовий корііус 

ТЕД№9. 

Умовні позначення 

  - Існуюча огоржа підпрнемства 

- ГІропозниія огорожі нової 
територіїпідприемства 

Б-І (Б-9) 

В-І(Б-S) 

Г-І (Б-8) 

В-2 (Б-2) 

3-2 (Б-2) 

Ж-І(Б-7) 



ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ДОГОВІР № 

'і 

м. Львів « » 2019 року 

Державне підприемство «Льівський державний ювелірний завод» в особі директора 
Гаврилишина Івана Васильовича, sхий діе на підставі Статуту, в подальшому іменуеться — 
« Забудовник», з одніеї сторони, та 

Товариство з обмеженою відпавідальністю «Леополіс-сіті» в особі директора Кульби 
Василя Романовича, який діе на підставі Статуту, в подальшому іменуеться — «Інвестор» , разом 
в подальшому іменуються - «Сторови», а кожна окремо - «Сторона» , 

керуючись ст.11, ст.268 ЦК України, 
ст.9 Закону J'країни «Про інвестиційну діяльність°», 

укляли цей Інвестицlйний договір (надалі — «Договір») про наступне: 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
1.1. Цим Договором врегульовуетьсн участь Інвестора у будівництві, модернізації та 

реконетрукції Об'ектів на земельн~.й ділянці з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, 
загальною площею 2,1017 га, що рGsташована по вул. Ак. Підстригача, 2 у м. Львові (надалі - 
Земельна ділянка). Земельна ділянка в цілому належить Забудовнику на праві постійного 
користування на підставі Державггого акту на право постійного користування земельною 
ділянкою серія ЯЯ №179260; виданого Львівською міською радою та ,зареестрованого 
03.04:2006 року в Книзі записів рее страції державних актів на право власності на землю та на 
право постійного користування землею, договорів оренди землі за №03:06:438:00754 км 03-2. 

1.2, Цим Договором передбачаtться будівництво та реконструкція трьох Об'ектів, а саме: 
1.2.1. будівництво торгово-офісної будівлі з підземним паркінгом (надалі — Об'ект №1); 
1.2.2. реконструкція з модернізаціею 890  (надалі — Об'ект №2). 
1.2.3. реконструкція з модернізаціею 1943 (надалі — Об'ект №3); 
1.3. Об'ект №1 повинен разташовуватися на Ділянці забудови №1, якою е частина 

земельної ділянки з .кадастровим номером 4610136900:09:004:0003 площею 2.1017 га, яка 
розміщена у південній частині земельної ділянки і обмежена поворотними точками «В» ,«Г», 
«Д», «Е» , «Ж», нанесеними на ГІлан меж земельної ділянки Державного акту . на право 
постійного користування земельною ділянкою сёрія ЯЯ №179260. Конкретні межі ділянки 
забудови №1 визначені на плані Земельної ділянки, який е додатком №1 до цього Договору. 
Оріентовна площа Об'екта №1 за потодженням Сторін становить 30000 (тридцять тисяч) кв.м. 

1.4. Об'ект №2 повинен розташовуватися на Ділянці забудови №2, якою. е частина 
земельної ділянки з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, яка розміщена у північно- 
західній частині земельної ділянки. Конкретні межі ділянки забудови №2 визначені на плані 
Земельної ділянки, який е додатком № 1 до цього Договору. Оріентовна площа Об' екта №2 за 
погодженням Сторін становить 890_кв.м.

1.5. Об'ект №3 повинен знаходитись на Ділянці забудови №3, якою е частина земельної 
ділянки з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003, яка розміщена у північно-західнlй 
частині земельної ділянки. Конкретні межі Дізіянки забудови №3 визначені на плані Земельної 
ділянки, який е додатком №1 до цього Договору. Фактична площа Об'екта №3 становить 1943 
Кв.м. 

1.6. Замовником будівництва, модернізації з реконструкціею Об'ектів ё Забудовник. 
1.7. Забудовник на визначених цим Договором умовах здійснюе будівництво та 

реконструкцію Об'ектів та за результатами виконання цього Договору набувае у власність (у 
державну власність) Об'ект №2 в цілому та Об'ект №3 в цілому. 

1.8. Інвестор на визначених дим Договором умовах здійснюе інн. Іції v Об'екти, 
приймае участь у організації будівництва та реконструкції Об'еі.тів та._ за результатами 
виконання цього Договору набувае власність Об'ект №1 в цілому
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1.9. Під будівництвом, модернізаціею з реконструкціею Об'ектів Сторони розуміють 
проведення комплексу організаційно-технічник заходів, проектних, підготовчих, будівельних та 
будівельно-монтажних робіт, пов'язаних із створенням Об'екта №1 і Об'екта №2 та 
реконструкціею Об'екта №3 та введенням їх в експлуатацію. 

1.10. Під інвестуванням Стброни розуміють вкладення Інвестором грошових коштів, 
матеріальних дінностей та технічної документації в обсязі; необхідному та достатньому для 
повного забезпечення будівництва та реконструкції Об'ектів у відповідності із затвердженою 
проектно-кошторисною документац; єю. 

2. ПОРЯДОК ОРГАИІЗАТ(ІЇ БУДІВИИЦТВА ТА РЕКОИСТРУКЦІЇ ОБ'Е'КТІВ 
2.1. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення цього договору Сторони 

зобов'язуються провести на ДілянF.ах забудови інжёнерні вишукування з метою визначення 
можливості спорудження та реконсzрукції Об'ектів. 

2.2. Протягом 60 (шістдесяти) календарних днів з дня укладення цього договору Сторони 
зобов'язуються розробити та затвердити Технічні вимоги до Об'ектів, розташування Об'ектів 
на Ділянках забудови. 

2.3. На підставі затверджених Технічних вимог до Об'ектів Сторони протягом 30 
(тридцяти) календарних днів розробляють містобудівний розрахунок та отримують у 
встановленому законом порядку містобудівні умови та обмеження забудови земельнаї ділянки, 
текнічні умови інженерного забезпечення Об'ектів. При цьому усі відповідні документи 
складаються, подаються/отримуюты,я від імені Забудовника. 

2.4. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання містобудівних умов та 
обмежень забудови земельної ділянки і технічних умов інженерного забезпечення Об'ектів 
Сторони затверджують завдання на 3троектування Об'ектів. 

2.5. Замовлення розробки проектно-кошторисної документації 06 єктів Сторони 
здійснюють на підставі трьохстороннього договору, укладеного з проектувальником, яким 
визначаеться спільне замовлення Зазудовника та Інвестора на проектування Об'ектів, спільний 
обов'язок Забудовника та Інвестора прийняти виготовлену проектно-кошторисну документацію 
та обов'язок Інвестора оплатити вартість робіт з виготовлення проектно-кошторисної 
документації. Власником виготовленої проектно-кошториеної документації (в тому числі усіх 
майнових прав інтелектуальної власності) щодо Об'екта №І е Інвестор, а щодо О6'екта №2 та 
06 екта №3 - Забудовник. 

2.6. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримания від розробника тіеї 
частини проектно-кошторисної до кументації, яка підлягае експёртизі, Сторони вживають 
заходів до проведення експертиз,и проектно-коштбрисної документації. При цьому усі 
відповідні документи складаються, тгодаються/отримуються від імені Забудовника. 

2.7. Виготовлена на замов тения Забудовника та Інвестора проектно-кошторисна. 
документація будівництва та •реконструкції Об'ектів підлягае затвердженню спільно 
Забудовником та Інвестором. Забудовник без погодження з Інвестором не мае права 
затверджувати таlабо змінювати гроектно-кошторисну документацію та передавати їі для 
виконання на їі підставі будівельно- монтажних робіт щодо будь-якого із О6' ектів. 

• 2.8: З моменту затвердження проектно-кошторисної документації у кожної із Сторін 
виникають майнові права на ті Об'екти; які за цим Договором повинні перейти відповідній 
Стороні, і така Сторона набувае пр~..ва розпоряджатися такими майновими правами на власний 
розсуд, в тому, числі право відчужувати їх, передавати їх у заставу чи іншим чином обтяжувати. 

2.9. Кожна із Сторін зобов'язуеться утриматися від будь-якик дій щодо набуття права 
власності, щодо розпорядження чи щодо обтяження тих Об'ектів, які згідно цього договору 
повинні перейти у власність іншої Сторони. 

2.10. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня затвердження проектно-кошторйсної 
документації Сторони вживаютъ заходів до: 

2.10.1. укладення договору з г<;нпідрядником на виконання буд.і .і і,і І 1;і них робіт з 
будівництва та реконструкції Об'ектів; 
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2.10.2, подання повідомлення про початок виконання будівельних робіт або отримання 
дозволу на виконання будівельних робіт (залежно від класу наслідків Об'ектів): Відповідні 
документи складаються, подаються/отримуються від імені Забудовника. 

2.11. Договір з генпідрядником на виконання будівельно-монтажних робіт з будівництва 
та реконструкції Об'ектів повинен бути трьохстороннім і ним повинно визначатися спільне 
замовлення Забудовника та Інвестора на будівництво та реконструкцію Об' ёктів, спільний 
обов'язок Забудовника та Інвестора прийняти збудовані та реконструйовані Об'екти 
будівництва та обов'язок Інвестсра приймати виконані будівельно-монтажні роботи та 
оплачувати їх вартість. 

2.12. Сторони погодили, що будівництво та реконструкція усіх Об'ектів, а також. 
прийняття збудованих та рекоііструйованих Об'ектів у експлуатацію відбуватиметься 
одночасно. Жодна із Сторін не втіраві вимагати завершення будівництва чи реконструкції 
одного із Об'ектів та прийняття його в експлуатацію раніше інших Об'ёктів. Завершення 
будівництва чи реконструкції однсго із Об'ектів та прийняття його в експлуатацію раніше 
інших Об'ектів може мати місце лише за спільною згодою обох Сторін. 

2.13. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня завершення будівництва та 
реконструкції Об'ектів Сторони вх<ивають заходів до прийняття в експлуатацію закінчених 
будівництвом Об'ектів, проведення їх технічної інвентаризації, присвоення їм поштової адреси. 
При цьому усі відповідні документи складаються, подаються/отримуються від імені 
Забудовника. 

2.14. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня проведення технічної інвентаризації 
Об'ектів Сторони підписують Акт розподілу Об'ектів, яким визначають перелік Об'ектів, що 
переходять у власність кожної із Старін. 

2.15. У разі відмови Забудовника від підписання Акту розподілу Об'ектів або 
непідписання його протягом визначеного цим Договором строку Інвестор мае право скласти 
такий Акт розподілу Об'ектів в одног,торонньому порядку (бёз підпису Забудовника) при умові, 
що такий Акт розподілу Об'ектів від;повідае умовам цього Договору. 

2.16. Власником Q6'екта №1, як торгово-офісної будівлі з підземним паркінгом, а також 
усіх його конструктивних елёмекгів, усіх приміщень Об'екта №1, інженерних мереж та 
комунікагТій Об'екта №1, в таму числі системи зtэвнішнього та внутрішнього 
електропостачання, газопостачання, холодного і гарячого водопостачання, водовідведення, 
теплопостачання, опалення та вентиляції тощо, е Інвестор. 

2.17. Власником Об'екта №2 га Об'екта №3, а також усіх їх конетруктивних елементів, 
усіх приміщень Об'екта №2 та Об'екта №3, інженерних мвреж та комунікацій Об'екта №2 і 
Об'екта №3, в тому числі системи зовнішнього та внутрішнього електропостачання, 
газопостачання, холодного і гарs:чого водопостачання, вадовідведення, теплопостачання, 
опалення та вентиляції тощо, е Забудовник. 

2.18. За Інвестором рееструеться право власності на Об'ект №1 та/або на усі приміщення 
Об'екта №1, а за Забудовником реес;труеться право власності на Сіб'ект №2 і Об'ект №3 та/або 
на усі приміщення Об'екта №2 та Об'екта №3. 

2.19. Якщо відповідна Сторона відчужила майнові права на належні їй О6.'екти або 
приміщення у них чи іншим чинол.г розпорядилася правом власності на належні Об' ёкти або 
приміщення у них, то такі Об'екти/rіриміщення рееструються за їх набувачем на підставі цього. 
Договору, Акту розподілу Об'ектів та відповідних документів про передачу прав на 
приміщення від Сторони до набувача. 

2.20. Якщо проектування та будівництво Об'ектів потребуватиме зміни цільового 
призначення Земельної ділянки чи виділення для будівництва та реконструкції відповідного 
Об'екта окремої земельної ділянки (Ділянки забудови), усі дії щодо зміни цільового 
призначення земельної ділянки та аиділення під забудову окремої Ділянки забудови (в тому 
числі при необхідності — розробка детального плану території) вчиняю і:ься 'Забдовттиком за 
рахунок Інвестора. 

2.21. Під час будівництва ®б'екта №1 ризики випадкової загибелі ч~r  вип ково'г~tі 
пошкодження Об'екта №1 несе Інвестор. Під час будівництва Q; скта N22 іа під чаі~~ 
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реконструкції Об'екта №3 ризики випадкової затибелі чи випадкового пошкодження Об'екта 
№2 та Об'екта №3 несе Забудовник: 

3. ІИВЕСТИЦІЇ СТОРІИ 
3.1. Сторони погодили, що пспередня оріентовна вартість проектування, будівництва та 

реконструкції Об'ектів становить 60000000,00 (шістсот тридцять мільйонів) грн., в тому числі 
Об'екта №1 - 600 000 000,00 (шістсот мільйонів) грн., Об'екта №2 та Об'екта №3 
30000000(тридцять мільйонів) грн. Фактична вартість проектування, будівництва та 
реконструкції Об'ектів буде визначена по факту виконання цього Договору. При цьому 
Сторони погодили, що невідповідність попередньої оріентовної та фактично вартості 
проектування; будівництва та реконструкції Об'ектів не вважаеться порушенням цього 
Договору. 

3.2. Паявне у Забудовника право на використання Ділянки забудови Ns1 e інвестиціею 
Забудовника у Об'екти. Окрім надання права на використання Ділянки забудови №1 
Забудовник не здійснюе будь-яких іт3ших майнових інвестицій у Об'екти. 

3.3. Інвестиціею Інвестора у Об'екти е: 
3.3.1. вартість інженерних вишукувань на Ділянках забудови; 
3.3.2. вартість розробки містобудівного розрахунку Об'ектів; 
3.3.3. вартість технічних ум()в інженерного забезпечення Об'ектів та їх виконання, 

вартість необхідної для Об'ектів електричної потужності; 
3.3.4. вартість виготовлення проектно-кошторисної документації Об'ектів; 
3.3.5. вартість комунальиих гіослуг, необхідних будівництва та реконструкції Об'ектів 

(електропостачання, водопостачання, водовідведення, виведення твердик побутових відходів), 
вартість послуг з охорони будівельного майданчика; 

3.3.6. вартість будівельно-монтажних робіт з будівництва та реконструкції ©б'ектів; 
3.3.7. вартість авторського та т~хнічного нагляду за виконанням будівельник робіт; 
3.3.8. вартість необхідних для будівництва та реконструкції Об'ектів будівельних 

матёріалів; 
3.3.9. розмір пайової участі у р=ззвитку інфраструктури нааеленога пункту; 

' 3.310. вартість робіт з технічної інвентаризації Об'ектів. 
3.4. Інвестор зобов'язуеться у визначені відповідними нормативними актами та 

укладеними договорами строки прафінансувати у повному обсязі ті витрати, які згідно цього 
Договору складають його інвестиціна у Об'екти. 

3.5: У всік договорах, що укладаються Забудовником (спільно з Інвестором або за 
погоджённям з Інвестором), які стосуються проектування, будівництва та реконструкції 
Об' ектів: 

3.5.1. платником по договору на підетаві ст.528 ЦК України зазначаеться Інвестор; 
3.5.2. передбачається обов'язок виконавців (проектувальників, підрядників, виконавців 

тощо) передавати товарно-матеріальні цінності, проектно=кошторисну документацію, надані 
послуги, виконані роботи безпосере,rньо Інвестору; 

3.5:3. передбачаеться обов'язок виконавців (проектувальників, підрядників; виконавців 
тощо) видавати податкові накладнї з податку на додану вартість безпосередньою Інвестору: 

3.6. Частка Забудовника у Об'Ектах складаеться з: 
3.6.1. 100% (ста відсотків) плоr.ц Об'екта №2; 
3.6.2. 100% (ста відсотків) площ Об'екта №3. 
3.7. Частка Інвестора у Об'ектах складаеться з 100°/о (сто відсотків) площ Об'екта №1: 
3.8. Передбачений пунктами ;3.6. та 3.7. цього Договору розподіл .площ Об'ектів е 

остаточним. Зміна вартості площі відповідного Об'екта після укладення цього Договору на 
розподіл площі Об'ектів не впливае. 

3.9. Фактичні витрати Сторін ка проектування та будівництво Об'ек т с~. гз том`- числі ті, які 
е більшими або меншими, ніж це визначено у п.3.1. цього Договору, не нгі_піваюты,на;.розподіл 
площ Сторін у Об'ектах, які визначені п.3.6.-п.3.7. цього Договору.  ы
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3.10. Надання Забудовником права на використання Ділянок забудови для будівництва та 
реконструкції Об'ектів та фактичнс будівництво та реконструкція Об'ектів і прийняття їх в 
експлуатацію не припиняе права Забудовника на постійне користування Ділянками забудови. 
Забудовник піц час будівництва і реконструкції Об'ектів здійснюе користування Ділянками 
забудови на тих самих умовах, що і до укладення цього Договору. 

3:11. Після прийняття в експлуатацію Об'екта №1 Забудовник зобов'язаний відмовитись 
на користь Інвестора від права как=истування Ділянкою забудови № 1 та погодити вилучення 
Ділянки забудови №1 із складу Земельної ділянки та з постійного користування Забудовника. 

3:12. За період, що розпочинасться з моменту прийняття в експлуатацію Об'екта №1 та 
закінчуеться моментом вилучення ділянки забудови № 1 із постійного користування 
Забудовника; Інвестор здійснюе відшкодування Забудовнику суми сплаченого за Ділянку 
забудови №1 земельного податку. 

3.13. Підписанням цього Договору Сторони заявляють одна одній та будь-яким іншим 
зацікавленим особам, що їх метою е отримання права власності на відпавідні Об'екти та 
приміщення у них, а не отримання права власності на Об'екти (чи їх частину) як на об'ект 
незавершеного будівництва: Однак, якщо з будь-яких обставин будівництво Об' ектів виявиться 
неможливим або зупиниться на строк, що перевищуе 1 (один) календарний рік, Сторони 
зобов'язані зарееструвати право вгіасності на збудовані об'екти незавершеного будівництва 
відповідно до передбаченого пунктаvlи 2.16.-2.18. цього Договору розподілу Об'ектів. 

4. П1'АВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІИ 
4.1. Забудовник зобов'язуёться організувати будівництво та реконструкцію Об'ектів з 

додержанням будівельних норм, стандартів і правил відповідно до затвердженої проектної 
документадії, здати збудовані Об'екти у експлуатацію та передати Інвестору Об'ект №1 і усі 
приміщення у ньому та документи, що необхідні для державної реес грації права власності 
Інвестора на Об'ект №1 і усі приміщення у ньому. Передача Інвестору Об'екта №1 та усіх 
приміщень у ньому здійснюеться за Актом розподілу Об'ектів. 

4.2. 3 метою виконання До?,овору Забудовник зобов'язуеться виконати передбачені 
законодавством та цим Договором функції замовника будівництва та реконструкції, в тому 
числі;. 

4.2.1. провести на Ділянках забудови інженерні вишукування з метою визначення 
можливості спорудження та реконструкції на них Об'ектів; 

4.2.2. отримати у встановлсному законом порядку містобудівні умови та обмеження 
забудови земельної ділянки; 

4.2.3. отримати у встановленому законом порядку технічні умови щодо інженврного 
забезпечення Об'ектів; 

4.2.4. укласти з проектувальником за участі Інвестора трьохсторонній договір на розробку 
проектно-кошторисної документації 06 єктів; 

4.2.5. забезпечити проходження проектно-кошторисною документаціею будівництва та . 
реконструкції Об'ёктів експертизи; 
• 4:2.6. отримати у встановлснаму законом порядку документи, що надають право на 
•виконання будівельних робіт (повідомлення про початок виконання будівельних робіт, дозвіл. . 
на виконання будівельних робіт); • 

4.2.7. укласти з генпідрядником за участі Інвестора трьохеторонній договір на виконання 
будівельно-монтажних робіт з будівництва та реконструкції Об'ектів; • 

4.2.8. укласти з відповідними організаціями та особами за участі. Інвестора трьохсторонні 
договори на здійснення авторського та технічного нагляду за виконанням будівельних робіт; 

4.2.9. передати генпідрядниз~у будіввльний майданчик для виконання будівельно- 
монтажних робіт з будівництва та рЕ:конструкції Об'ектів; 

4.2.10. забезпечити проведення технічної інвентаризації збудованих та рёт; оттструйованих 
Об'ектів; 

4.2.11. забезпечити-,прийняття збудованих та реконструйованих 06 єkTiB v експлj і ттію; 

\' 
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4.2.12. укласти з уповноважешіми органами договір про сплату внеску на пайову участь у 
розвитку інфраструктури населенога пункту з покладенням обов'язку оплати на Інвестара; 

4.2.13. забезпечити присвоен ія збудова.ним та реконструйованим Об'ектам поштової 
адреси; 

4.2.14, передати у власність І'Е~ввстора Об'ект №1 та усі приміщення у ньому за Актом 
розподілу Об'ектів; 

4.2.15. забезпечити приеднання збудованого та реконструйованих 06 ектів до 
залроектованих інженерних мереж (електропостачання, газопостачання, водопостачання, 
водовідведення); 

4.2.16. забезпечити та профінансувати державну реестрацію права власності держави на 
на.пежні Забудовнику Об'ект №2 та Об'ект №3; 

4.2.17. сприяти Інвестору усіма доступними засобами, в тому числі шляхом наданням 
необкідник документів, у державн~й реестрації за Інвестором права власності на належний 
Інвестору О6'ект №1 та усі приміщення у ньому; 

4.2.18. у разі юридичної необкідності здійснення фінансування певних витрат, пов'язаних 
з розробкою проектно-кошторисиої документації будівництва та реконструкції Об'ектів, з 
отримання дозвільної документації на будівництво та реконструкцію Об'ёктів, з виконанням 
будівельно-монтажних робіт, прид,банням необхідних будівельних матеріалів, прийняттям 
збудованих та реконструйованих О6'ектів у екеплуатацію безпосередньо Забудовником - 
здійснити фінансування таких витрат за рахунок наданих Інвестором коштів або за рахунок 
власних кошттв Забудовника з наступним їх відшкоду.ванням Інвестором. 

4.3. Передбачені у п.4.2. цього Договору обов'язки Забудовника становлять собою функції 
замовника будівництва та реконструкції О6'ектів. Під час дії цього Договору, якщо це не 
суперечитиме законодавству, Інвестор мае право вимагати від Забудовника передачі, а 
Забудовник зобов'язаний на вимоrу Інвестора передати Інвестору усі а6о, частину функцій 
замовника будівництва та реконструкції Об'ектів. Передача Забудовником Інвестору функцій 
замовника .будівництва та реконструкції здійснюеться протягом 5 (пяти) календарних днів з 
дня отримання Забудовником вимсьг,н Інвестора і оформляеться актом прийому-передачі. 

4.4. Передача Забудовником усіх або частини функцій замовника будівництва та 
реконструкції О6'ектів будь-якій іншій особі, окрім Інвестора,_не цопускаеться. 

4.5. Отримавши від Забудовника усі або частину функцій замовника будівництва та 
реконструкції Інвестор вправі еалізовувати такі функції замовника будівництва та 
реконструкції самостійно на власний розсуд, в тому числі вправі від власного імені склаттати, 
підписувати, отримувати документи, укладати договори, вчиияти дії. 

4.6. Для вчинення певних дій, що входять до складу функцій замовника будівництва та 
реконструкції Інвестор вправі вимагати, а Забудовник зобов'язаний надати представнику 
Інвестора довіреність з правами вчинення запрошених Інвестором дій без передачі від 
Забудовника до Інвестора функцій замовника будівництва та реконструкції. 

4.7. У процесі будівництва та реконструкції Об'ектів Забудовник забов'язаний 
забезпечувати Інвестору можливість постійного доступу його представників на Ділянки 
забудови до будівельного майданчика будівництва та реконструкції Об'ектів. 

4.8. 3 метою виконання Договору Інвестор,зобов'язуеться: 
4.8.1. укласти з проектувальником за участі Забудовника трьохсторонній договір на 

розробку проектно-кошторисної докумеитації Об'ектів; . 
4.8.2. укласти з генпідрядником за участі Забудовника трьохсторонній договір на 

виконання будівельно-монтажних робіт з будівництва та реконструкції Об' ектів; 
4.8.3. укласти з відповідвими організаціями та особами за участі Забудовника 

трьохсторонні договори на здійснення авторського та технічного нагляду за виконанням 
будівельних робіт; 

4.8.4. забезпечити прийняття виконаних генпідрядником будівельно-монтажних робіт, 
підписання відповідних актів прийому-передачі виконаних робіт; 

4.8:5. забезпечити та профінансувати державну реестрацію права в і нU~ті.<1нв~ёсто,ра на 
О6'ект №1 та/або приміщення у ньому; 
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4.8.6. здійснити фінансування усіх витрат, пов'язаних з розробкою проёктно-кошторисної 
документації будівництва та реконструкції Об'ектів, з отримання дозвільної документації на 
будівництво та реконструкцію Об'ектів; з виконанням будівельно-монтажних робіт, 
придбанням необхідних будівельних матеріалів, прийняттям збудованих та реконструйованих 
Об'ектів у експлуатацію; 

4.8.7. у разі юридичної необхідності здійснення фінансування певних витрат, пов'язаних з 
розробкою проектно-кошторисної документації будівництва та реконструкції Об'ектів, з 
отримання дозвільної документації на будівництво та реконструкцію Об'ёктів, з виконанням 
будівельно-монтажних робіт, придбанням необхідник будівельних матеріалів, прийняттям 
збудованих та реконструйованих Об'ектів у експлуатацію безпосередньо Забудовником - 
забезпечити Забудовника необхідними коштами або відшкодувати понёсені Забудовником 
витрати. 

4.9. Кожна із Сторін мае право : 
4.9.1. контролювати якість виконання будівельно-монтажних робіт з будівництва та 

реконструкції Об'ектів, проводити відповідні перевірки Об'ектів, процесу виконання 
будівельно-монтажних робіт, підписаних документів про будівництво; 

4.9.2. набути у свою власність (Забудовник - у державну власність) Об'екти, що 
призначені для такої Сторони згідно цього Договору та зарееструвати свое право власності на 
такі Об'екти та у Державному реестрі речових прав на нерухоме майно; 

4.9.3. на власний розсуд розпоряджатися Об'ектами (правами на них), що призначені для 
такої Сторони згідно цього Договору, у тому числі без погодження з іншою Стороною 
відчужувати такі Об'екти та приміщення у них (права на них), передавати їх у заставу, іпотеку 
тощо. 

4.10. Будь-яка із Сторін у ра і підписання та/або отримання будь-якого документа; що 
стосуеться проектування, будівнхщтва та реконструкції Об'екті, зобов'язана негайно 
інформувати про це іншу Сторону та надати такій іншій Стороні копію такого документа не 
пізнітце 5 (пяти) календарних днів з дня його підписання та/або отримання. 

4.11: Будь-яка із Сторін на письмовий залит іншої Сторони зобов'язана протягом 5(п'яти) 
календарних днів з дня отримання татсого запиту надати копію будь-якого документа, що 
стосується прогктування, будівництва та реконструкції Об'ектів і знахоциться у Сторони, якій 
адресований запит. 

4.12. Право вибору особи праехтувальника, генпідрядника, інженера з технічного нагляду, 
постачальника будівельних матеріалів щодо Об'екту №1 належить Інвестору, а щодо Об'екту 
№2 та Об'екту №3 - Забудовнику. 

4.13. Інвестор мае право постійного доступу на Ділянки забудови до будївельного 
майданчика будівництва та реконструкції Об'ектів. 

4.14. Інвестор мае право залучзти від третьх осіб кошти, матеріальні та інші види активів, 
роботи, послуги, а також інші види цінностей для будівництва та фінансування робіт з 
будівництва та реконструкції Об'ектів. 

4.15. Внесення змін до проектчо-кошторисної документації будівннцтва та реконструкції 
Об'ектів без спільної згоди Сторін не допускаеться. Проте, Інвестор мае право самостійно 
вносити зміни до проектно-к®шторисної документації будівництва Об'екта №1. 

4.16. У разі пред'явлення до будь-якої із Сторін будь-яких вимог чи претензій трётіх осіб, 
що стосуються Об'ектів чи впливають на них, така Сторона зобов'язана негайно повідомити 
про це іншу Сторону. 

4.17. У разі пред'явлення до будь-якої Сторони позовних заяв третіх осіб, що стосуються 
U6'ектів чи впливають на них, такСі Сторона до початку розгляду справи по суті зобов'язана 
заявити суду клопотання про залутіення до розгляду справи іншої Сторони в якості третьої 
особи. 

4.18. Забудовник зобов'язаний макеимально сприяти Інвестору у реалізації Інвестором 
своїх прав за цим Договором. При цьому під таким сприянням . С:торони мтають на увазі 
підписання та засвідчення печаткою Забудовника документів, надання усник таІабо,іїі-гь,мових 
заяв, роз'яснень, паяенень, довідок чи інших документів, особистv.п`рисут},ість посад~іових о~б 
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Забудовника під час вчинення юр_цдично значимих дій Інвестором, подання Забудовником 
оригіналів та/або нотаріально посвідчених копій документів, особисте отримання посадовими 
особами Забудовника документів, виконання Забудовником законних вимог органів державної 
влади, місцевого самоврядування, власників інженерних мереж та їх посадових осіб. 

5. вІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
5.1. У випадку порушення Стороною зобов'язань, що передбачені цим Договором, така 

Сторона несе визначену цим Договором та чинним законодавством відповідальність. 
5.2. У разі якщо відповідна Сторона не сплатила їншій Стороні суми, що належна до 

виплати за цим Договором, винна Сторона зобов'язана сплатити потерпілій Стороні пеню в 
розмірі подвійної облікової ставки НБц від суми заборгованості за кожен день прострочення. 

5.3. Забудовник зобов'язаний відшкодувати завдані Інвестору збитки, в тому числі 
відшкодувати суму іивестицій, внесених Інвестором у будівництво та реконструкцію Об'ёктів. 

5.3.1. прийняття Забудовником, в тому числі його вищим органом управління, рішення 
про зупинення будівництва та реко 3струкції Об'ектів на строк,. що перевищуе 90 (дев'яносто) 
календарних днів, чи припинення будівництва та реконструкції Об'ектів, про знёсення 
збудованого Об'екта №1 чи його частини (об'екта незавершеного будівництва); 

5.3.2. у разі недійсності над,аних Забудовником за цим Договором гарантій, якщо така 
недійсність наданик гарантій призвела за зупинення виконання на Об'ектах будівельних робіт 
(в тому числі за рішенням суду), до заборони виконувати будівельні роботи на Об'ектах, до 
анулювання дозвільних документів на виконання будівельних робіт, до неможливості 
прийняття збудованих та реконструйованих Об'ектів у експлуатацію, до прийняття 
уповноваженим органом рішення про знесення збудованого Об'екта №1 чи його частини 
(об'екта незавершеного будівництва), до неможливості Інвестора зарееструвати право власності 
на Об'ект №1 чи приміщення у ныэму; 

5.3.3. розірвання цього Договору без письмової згоди Інвестора (в тому числі у судовому 
порядку), а також у разі визнання нЕдійсним цього Договору в цілому чи в певній частині, якщо 
ініціатором таких вимог не був сам Інвестор; 

5.3.4. розірвання цього Договору з ініціативи Інвестора внаслідок невиконання 
Забудовииком його зобов'язань за цим Договором. 

5.4. Сплата неустойки не звільняе Сторони від виконання покладених на них зобов'язань 
та усунення виявлених порушень. 

б. ФОРС-МАЖОР 
6.1. Сторони звільняються від відповідальності за повне або часткове невиконання своїх 

обов'язків за цим Договором, якщо таке невиконання е наслідком форс-мажорних обставин, які 
виникли після укладення цього Договору та які Сторони не могли ні передбачити, ні 
попередити розумними заходами. До форс-мажорних обставин відносяться обставини, що 
знаходяться поза контролем Сторі;u даного Договору і які роблять виконання умов даного 
Договору неможливим. Зокрема, такими обставинами вважаються стикійнї лиха (бурі, циклони, 
повені, землетруси, такі погодні умови, які роблять виконання робіт •неможливим, і т.ін.), дія 
вибухових пристраїв; радіаційна, хімічна зараженість, війна; блокада, масові протести 
громадян, блокування будівництва громадянами, громадськими організяттіями тощо. Единим 
належним доказом настання та дії тіеї чи іншої обставини, що віднесена до форс-мажорних, 
Сторони вважатимуть письмове підтвердження відповідного (компетентного) органу. 

6.2. В разі настання обставин, які вказані в пункті 6.1. цього Договору, Сторона, яка 
опинилася під їхнім впливом, повинна без затримки повідомити про це в письмовій формі іншу 
Сторону. Таке повідомлення повиhне містити інформацію про характер обставин, оцінку їх 
впливу на можливість виконання Стороною своїк зобов'язань за цим Договором та строк 
виконання зобов'язань. 

6.3. Після припинення дії обставин, які вказані в пункті , 6 1 цьоіо Догбвору, Сторона 
повинна без затримки повідомити про це іншу Сторону у пї~сьпговій фор~тт ЇТст•відомлення 

,- • ---- -- -- - - ~ ,- _ _ , , е __ ~ 
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6.4. У разі, якщо Сторона не налравить або несвоечасно (більше ніж протягом 10 (десяти) 
календарних днів) налравить повідомлення, які передбачені в пунктах 6.2. та 6.3. цього 
Договору, вона повинна відшкодувати іншій Стороні збитки, які виникли у зв'язку з таким 
неповідомленням або несвоечасним повідомленням. 

6.5. У випадках, передбачених пунктом 6.1. цього Договору, строк виконання Сторонами 
своїх обов'язків за цим Договором збільшуеться пропорційно часу, протягом якого діють такі 
обставини. 

6.6. У випадках, коли обставини, передбачені пунктом 6.1. цього Договору, діють 
протягом строку, що перевищуе 6 (шість) місяців, або коли при наста.нні таких обставин стае 
зрозуміло, що .такі обставини будуть діяти більшё цього строку, Сторони у макаимально 
короткий строк проводять перёговори з метою виявлення прийнятних для Сторін 
альтернативних шляхів виконання цього Договору та досягнення відповідної домовленості. 

7. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 
7.1. Цей Договір набирае чинності з моменту його підписання представниками Сторін і 

скріплення його печатками Сторін і діе до 31 грудня 2025 року. Якщо станом на 31 грудня 2025 
року зобов'язання Сторін за Договором не будуть виконані у повному обсязі дія цього 
Договору продовжуёться до повногс виконання Сторонами взятих на себе зобов'язань. 

7.2. Одностороння відмова від цього Договору, одностороння зміна його умов чи 
однасторонне розірвання цього Договору в односторонньому порядку не допускаеться, крім 
випадків, що прямо передбачені цим Договором. 

7.3. Якщо протягом 1 (одного) календарного року з дня укладення цього Договору 
Забудовник не забезпечить отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної 
ділянки для будівництва та реконструкції Об' ектів, або якщо протягом 1 (одного) календарного 
року з дня затвердження проектно-к{зшторисної документації Сторони не забезпечать реестрації 
повідомлення про початок виконаювя будівельних робіт або отримання дозволу на виконання 
будівельних робі.т (залежно від класу наслідків Об'ектів) Інвестор мае право відмовитися від 
цього Договору в односторонньому порядку. 

7.4. Цей Договір може бути дастроково розірваний. на вимогу одніеї із Сторін якщо інша 
Сторона допустила іс°готне порушення Договору і не усунуrла такого порушення протягом 
няданого їй першою Стороною строку, який не може бути меншим 30 (тридцять) календарних 
днів. В такому випадку Договір розріваеться на підставі рішення суду. 

8. СПОРИ 
8.1. БудЬ-ЯК1 СПОри або СуПереЧКИ, які МОжуть вИКИКнутИ м1Ж Сторонами Зв'ЯЗКу 3 

виконанням цього Договору, вирішу•ються шляхом переговорів. 
8.2. У разі недосягнення згади шляхом переговорів спори або суперечки вирішуються 

судом згідно з встановленою законо,давством підвідомністю такого спору. 

9. ІНШІ УМОВИ 
9.1. Якщо будь-яка умова цього Договору стане недійсною, або такою, що не може бути 

виконана, або неповнаю, то Сторони будуть зобов'язані негайно замінити таку умову іншою 
умовою, яка буде законною та можливою до виконання; про що укладаеться додаткова угода. 

9.2. Зобов'язання за цим Договором ё обов'язковими та мають юридичну силу для. 
правонаступників Сторін. Передача Стороною своїх прав (відступлення права вимоги) та 
обов'язків (пёреведення боргу) цозволяеться виключно за умови одержання попереднього 
письмового погодження іншої Сторони. 

9.3. Сторони гарантують те, що особи, які підписали цей Договір від імені Сторін; 
належним чином уповноважені на таке підписання. 

9.4. Забудовник гарантуе Інвестору, що: .. 
9.4.1. Забудовник наділений усіма необхідними правами щода • віікор~істан ;Ділянок 

забудови; ~ r
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9.4.2. на момент укладення цього Договору відсутні претензії, в тому числі судові спори, 
третіх осіб щодо Ділянок забудови та права на їх забудову; 

9.4.3. на момент укладення цього Договору Ділянка забудови № 1 е вільною від будь-яких 
будівель та споруд; 

9.4.4. на момент укладення цього Договору Забудовник не мае жодних зобов'язань перед 
третіми особами щодо будівництва та реконструкції Об'ектів таlабо щодо надання у 
користування Ділянок забудови; 

9.4.5. Забудовником не було ук ладено інших договорів про забудову Ділянок забудови; 
9.4.6. з моменту укладення цього Договору Забудовник не буде вчиняти жодних дій щодо 

Ділянок забудови таlабо пра.в на них, які можуть перешкодити чи негативно вплинути на 
будівництво та реконструкцію Об'ёктів; у тому числі не буде укладати будь-які договори щодо 
Земельної ділянки та/або прав на неї; 

9.4.7. з моменту укладення цього Договору Забудовник не буде своїми діями епричиняти 
виникнення будь-яких зобов'язань щодо Об'ектів перед будь-якою іншою, ніж Інвестор, 
особою. 

9.5. Цей Договір та його умози становлять конфіденційну інформацію, яка не підлягае 
розголошенню будь-якою із Стор7н. без письмової згоди іншої Сторони, крім випадків, коли 
розголошення такої інформації вимагаеться чинним законодавством України, зокрема в цілях 
виконання цього Договору (отримання дозвільної докуменщії на будівництво та 
реконструкцію Об'ектів, прийняття збудованих та реконструйованих Об'ектів у експлуатацію, 
реестрації права власності на збудовані та реконструйовані Об'екти і приміщення у них), в 
цілях корпоративного управління відповідною Стороною або в цілях нарахування та сплати 
податків. 

9.6. Даний Договір складений у 2 (двох) оригінальних примірниках українською мовою;
що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної зі Сторін. 

9:7. Після підписання цього Договору всі попередні переговори за ним, листування, 
попередні угоди та протоколи про наміри з питань, що так чи інакше стосуються цього 
Договору, втрачають юридичну силу. 

9.8. Додаткові угоди та додатки до цього Договору е невід'емними частинами і мають 
юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані Сторонами та 
скріплені печатками. 

9.9. Додаткам № 1 до цього Договору е План Земельної ділянки. 

10. МІСЦЕЗИАХ4ДЖЕННЯ, РЕКВІЗИТИ І ПІДПИсИ СТОРІИ 
Забудовник: Інвестор: 

Державне підприемство Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Львівський державиий ювелірний завод» «ЛЕОПОЛІС-СІТІ» 
місцезнакодження: м.Львів, . ідентифікаційний код ЕДРПОУ 39476645, 
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1. РЕЗЮМЕ 

Це техніка-економічне обrрунтування визначае доцільність, характеристику та 
організаційно-економічне забезпечення будївництва об'екгів №№ 1,2,3 (об'ект №1 : 
торгово-офісний дентр, об`ект №2 : адміністративна будівля, об'ект №3 : виробнича 
будівля) за адресою: м.Львів, вул. Ак. Підстригача, 2. 

Обrрунтування доцільності будівництва об'ектїв N9№1,2,3 розроблено з 
врахуванням особливостей соціально-економічного розвитку країни та м. Львова, 
також: 

- Комплексної стратегії м. Львова 2012-2025, затвердженої ухвалою 
Львівськаї міської ради № 3112 від 31. ] 2.2011 р.; 

- Концепції розвитку м. Львова, розробленої у 2001 р'. ДП ДІПМ 
« Мгст©праект» ї затвердженою ухва.гюю Львівської міської ради № 2146 від 31.03.2005 
р. для подальшої роботи над генпланом; 

- Коритування генерального плану м. Львова, розробленого у 2008 р. ДП 
ДІПМ «Іvlістопроект». 

Будівництвом об`ектів №№ 1,2,3 очікуеться досягнення соціальн©-ек;ономічної 
ефективностї від раціонального викаристаннл майна, територій та створення 
необхіднQго та затребуваного часом об'екта комерційної нерухомості. 



2. 3АГАЛЬИІ ХАРАКТЕРИСТИІСИ ОБЕКТІВ БУДІВИИЦТВА №Nя1,2,3. 

2.1. 3агальні відомогті нро об'екти бvдівннцтва .N_°N°1,2,3. 

Повне найменування: 

Nlісце знаходження: 

Правовий ста•гус: 

Об'ект №1 : Торгово-офісний цфнтр 
Об'ект №2 : Адміністративна будівля 
Об'ект №3 : $иробнича будівлs~ 

вул. Ак. Підстригача, 2 м. Львів 
Львівська область, 79060 

Юlэидична особа 

2.2. Обгрунмvвання доцальності бvдівництва об'ектів 

Будавнигдтво ®б'екта №1 : Торглво-офісний центр призначено, 
насамперед, для надання офісннх приміщень, а також торгових площ різним 
компаніям, фірмам, організаціям. 

Потреба в будівництві торгово-офісного центру (бізнес-центру) визначаеться 
рсэзвитквм економіки регіону, створення нових квмпаній та розширенням існу; ючих, які 
дедалі частіше намагаються розташувати свої офіси в комфортабельних приміщеннях, 
максимально наближених до інфраструктури міста чи свої торгові площї, які 
перебували б у векторі щільного трафіку відвідувачїв. 

На сьогоднішній день знайти порожні будівлі, поверхи, і навіть кімнати в місті 
Льваві практично немо>кливо. Це зумовлена недостатньою кількістю офісних 
приміщень в місті, що, через високий попит, ще й зумовлюе високу орендну плату. 
Відтак, Львів «відкритий» для будівництва бізнес-центрів, які б стали свого роду 
f<центром тяжіння» ділового життя та будь-яких видів відпочинку. 

Бізнес-центри надають всі углови і можливості для створення та розвитку 
практично будь-яких видів пїдп р~иемницької дїяльності. Успішна робота окремо 
взятога бізнес-центру з•г.тгежить насамперед від кількох основних факторів: 

о бггизьксзсті до головної міської транспортної магістралі; 
о наявності інікенерних і комунікаційних систем високого рівня; 
о місткога паркуванням; 
о нахвгюсті квалїфікованої слухсби безпеки і установкою систем безпеки. 
Б,удівництвл торгово-офісног© центру плануеться в сучасному архlтектурному 

аформленнї 1 ггнутрішньому иланувантгі (додаток і). Планусться будівництво та 
реканструкція тlзьох об'єктів, а еаме: будівництво торгово-офїеної будівлі з підземним 
паркінгом; будівництво афісного приміщеиня; реконструкція з модернізаціею. 
Плануетьсsі розташування ггаступнггх відцілів в бізнес-центрі: 

~ ~ТОиміщення для вфісів;     
о `►'гэргові бутики; 
о Рссторани, кафе та інші заклади громадського харчування; 
• Конференц-зали. 
Будівля тиргово-офісного центру зційснюватиметься із застосуванням останніх 

передових текнологій, з використанням екологічних, надійних, і якісних будівельних та 
оздоблювалыгих ічгатеріалін. Поряд з вїдкритою автостоянкqю білх будівлі бізнес-
центру пс,гзтгі-іна передбачёна пїдзёмна, або крита парковка. 

догzільність будівництва торг~зво=офісного центру обумовлена, з одніеї сторони, 
перспе:стт;вап.,г 1•эflзвитку структури націоналгьної економіки, з іншої — нс;достатньою. 
кількість торг 0ве:јгьних та офісних приміщень натrежної якості та сучасног о дизайну. 

Структура иаціональнаї екогісэміки, подібно до світових геfтдсгтїtї~і, .поступово 
змінюетьС;т в сторону наlзащуванна т€итсзмої ваги послуг І3ВП країніі .. Оснавними 
послугамгz, при цызму виступають: торгівля, послуги поцт~іг та в я у ~іяуіЬнісгь у 
сфері і,іф~ріатизації; діяльність у сфері фінансів та банківськоrо об. -г гав вання: 
Аналогіннl зміни відбуваг®ться у сфері зайнятості населеннл в м., Львогзі ггер дсгтйй 
перехід віц ві•іlэобничої у невиробггичу сферу. Реалізація`;'гакгз.\ :гзи~іі: ,І~я;гьності.; 



передбачае неQбхідність виквристання відповідно обладнаних примітдень з 
організаціею комунікацій та з можлгівостями швидкого і безперешкоднnго 
викорисгання інфраструктури міста. 

ІІа сьогсздні у м.Львсзві ::опит щоцо оренди офісник та торговельних площ 
перевищуе пропозицію з невсликою h знгтцею 1:1,1. Проте, перспективи розвитку ІТ- 
кластеру, передбаченого І<омплекснстю етратега.ею міста Львова, з необхідністю 
створення обслугввуючих арганізацій та наближених до інфраструктури міста, 
визначають двц'тльність будівництва нових офісних та торговельних приміщень. 
Відтак, зведення нового торгово-офїсного центру в районі з оптимальним 
інфраструктурним забезпеченням. 

Бvдівництваи С)б'ектів №ЛРº2,3 надасть можливість : ~ 
- пlэипинити обслуговування ветхого, морально застарілого та незатребу-ваного 

ма.йна та земёльних площ ; 
- раціонально використовувати площі виробничих, допоміжних та 

адміністративних приміщень (економія когцтів за використання енергоресурсів : 
електроенергія, природний газ, вода) ; 

- зменшити земельний падаток за рахунок зменшення площі земельної дізіянки . 

Бv~аівництв® l`3б'екта №2 : Адміністративна будівля призначено для 
розміщегг г rп вдміністративних приміщень та приміщень відділів і служб 
заввдаугтрzвлінт#зz піцприемства. 

Оріс:н•говтіа площа Об'екта №2 : Адміністративна будівля становить 890 м.кв. 
Па дангтіі час адміністративні приміщення та приміщення відділів і служб 
заводоупавління підприемства розташовуються в Будівлі Б-1 під літ. А-3 
адміністрt тітвннGі корпус №1 (загальна площа становить 2939,7 м.кв.). 

Uріептогг.г.а площа Об'екта №2 в 3,3 рази менша від загапьної площі Будівлі Б-1 
під літ. А-3 злмінїстративний корпус №1, rдо надасть можливість різко зменшити 
кількість сгюх<иванни енергоресурсів : ёлгктроёнергія, природний газ (тепзіоенергія), 
вОДа. 

удівництво Об'ектя №З : Вгтр©бнича будівля  призначено для размітцення 
на виробничих дільницях цеху ювелірного вир4бництва (цеху ЮВ) технологічного 
абладна,l:тч для виробництва ювелірних та подібних до них виробів. 
Фактичн~, площа Об'екта №3 : Виробнича будівля становить 1943 м.кв. 
На даний час вирQбничі. та Д©поміжні r.гриміщення цеху ІОВ розташовуються в Будівлі 
Б-1 під літ. Б••3 гзиробничий к®рпус №1 (загальна площа становить 5173,6 м.кв.). 

Фa.r ги=пта площа Об'скта №3 в 2,7 рази менша від загальної площі Будівлі Б-1 
під літ. Б 3;шробниций корпус №1, що надасть можливість різко зменшити кількість 
епоживвггня енергоресурсів : електроёнергія; природний газ (теплоенергія), вода. 

2.3. Харакмерucтnuira місця будівкицтва. 

Ст~^;аним місцем будівництва Об'екта №1: торгово-осbісний центр  е місце 
за aцpscaFc: м. Львїв, вул. Ак: Підстригача, 2 на теритарії Державного підприсмства 
«Львівсь,:,тй лержявний ювелірний.завод»: 

Саб'єs~т №11 иовинен рвзтапиовуватися на Ділянці забудови №1, якок> е 
чвстина зс;чіс;зіьнаг дізіяики з кадастровим номером 4610136900:09:004:0003 пз~ощею 
2.1017 га; ят<а рсзміщена у південнгй частині земельної ділянки і обмежена 
псэворотг, :іми тгэчквми «В», «І-'», «Д», «Е» ,«Ж»; нанесеними на Планї меж земельної 
ділягтки Державного акту на п'ввп тіогті>"rного користування земельното дітгянкою серія 
ЯSІ №17 ЇЗ60. Конкретні межї Ділянки забуцози №1 визначёні на плані Земельної 
ділянп~r. гТ:ий е дсідатком Na1 Д© цыіго ДоговорУ. 
Оріеитоз: г} площа Об'екта Ns1 итановиты 30000 (тридцять тисяч) кв.м: 

І . ос.танні роки нсзатр.бувагнц гериторія із вдтхими, rтризнзііёr іі іz іл•?і 
знесЕнн::, техчіцгтими приміщениямч 

7їfј;i забудввrі'обратто ;ег .сліrігv д~лягтку з настvпними техгіікст-С;:,, , <іУпгі~;тійМН 
характеl,: :.тпкаигі : Земёльfгіz,,і.ятїка нссільСько-господарсъкот;~і`zіUизиЈч гпгг. 

Гізі гіа Дізтянки -- 2,1017r t. Цізиов призначёння — 1 1 02 «Для розііLLітнІ-ія іп; 
експлуатw!.ії осггітвггих. пз.СссОттих і ц.,;іоміжних будівель та спQруд ітідтrрFг в 



пёрервбнвї, машинвбудівнвї та інпгвї првпrислвввсті». Вид виквристання — для 
обелугввувзння вирвбничв-складських будівель. 

Станвм на 31.05.2019р. ртінтсвва вартість земельнвї ділянка, за даними 
«Виснввку прв вартість експертттї грвшвввї оцінки земельнвї ділянки» (двдатвк 2) 
станввить 21626118 (двадцять вдиіт ільйвн шістсвт двадцять шість тисяч ств двадцять 
вісім) гривень без врахування ПДВ. 

Двцїльність будівництва твргввв-вфіснвгв центру за ціею адресвю вбумввлена 
наступними аргументами: 

- в встанні рвки райвн діяльнбсті ДП «ЛДЮЗ» та прилеглі теритврії ( вул. 
Науквва, вул. Стрийська, вул. Хутврівка, вул. Рубчака, вул. Демнянська) інтенсивнв 
рвзбудввуюгься вб'ектами житлвввгв будівництва, щв зумввлюе збільшення 
чисельнваті мешканцїв райвнів, переважнв пряцездатнвгв населення працездатнвгв 
в1Ку ; . 

- рвзвитвк житлвввгв будівництва стимулював вптимізацію транспвртної 
іифраструктури - райвн вбслугввуеться такими видами пасажирськвгв транспврту як: 
автвбуси, трвлейбуси, таксі; зрвсла кількість автвбусних маршрутів, кількість 
автвбусів на маргцруті. Рвзрвбляеться првект продввження трамвайнвї колії дв вул. Ак. 
Піцстригача; 

- пвпри інтенсивну житлвву рвзбудвву та рвзвитвк транспвртнвї 
їнфраструктури, слабв рвзвиваеться квмерційне будівництвв: в незначній мірі зрвсла 
кількість твргввельних плвщ та вфісник ппвщ та приміщень в райвні. Првте, пвтреба в 
них зумввлена прилеглістю до тёритврії житловвї забудвви та рвзвитквм бізнес-життя 
у Льввві. Це е важливим аргументвм для будівництва твргвво-вфіснвгв центру. 

Об тгаим місцем будівиицтва дJб'екта №2: адміністративиа бvдівля  е місце 
за адресqю: м. Львів, вул. Ак. Підстригача, 2 на теритврії Державнвгв підприемства 
« ТІьвівсь с; ; Fі державний ювелірний заввд». 
®б'еггт  атtввииеgі рслзтаиговуватиея на Діляитді забудови №2, яквю'е частина 
земельнвї ділянки з кадастрввим нвмервм 4610136900:09:004:0003, яка рвзміщена у 
північнв-зг:і~lідній частині земёльнвї ділянки. Квнкретні межі ділянки забудвви N22 
визначетті пх пла:ні 3емельнвї ділянки, який е двдатквм №1 дв цьвгв Двгвввру. 
Оріентввn.і плвщв Об'екта N92 станввить 890 кв.м. 

w~~ ~> г:пагsа місцем будівництва Об'екта №1: : виробиича бvдівля; е мzсіде за 
адресою: м. Львів, вул. Ак. Підстригача, 2 на теритврії Державнвгв підприем~тва 
«Львівськт й державний ювелірний заввд». 
(Dб'ект .Nпº: и€эииггегт зиах®дитись на Ділягzці забудови №3, яквю е частина земельнвї 
ділянктт з:.адастрввим намервм 4б10136900:09:004:0003, яка рвзміщена у північнв- 
західній -«,.rгині :земельнвї ділянки. Квнкретні межі Ділянки забудвви №З визrіачені на 
плзнl3ег.fсльттвї ді: янки, який ~: двдатквм №1 дв цьвг.в Двгвввру. Фактична плвща 

,-~ ~ Оа екта ~;~~- -~ ~ z тановтт:гь 1943 кв.м. 

З.  ЗАіАJЬ:г:У~~'і-:`3, :іА.І'АІСТЕРИСТИІСА ФдНAHСE)ВО-ГОСПОДАРСЪІСОЇ ДІSІЛbНОСТІ 

Джvвт-тг підприемствв «ЛLвігзський цержавний ювелірний заввд» діе на 
підставі <.'т=ггуту, в яквму вбумввленв, щв підприемствв заснвван на державній 
власнвст:, nежить дв сфери управління Міністерства рвзвитку зквнвміки, твргівлі та 
сільс,ьквг гпсподарства цкраїни (який е Упввнвваженим врганвм управління) та е 
державнті>.+ Квмерційним ггідприемством. 

Ос_гввнилі прёдметвм діяльнвсті ДП «Львівський державний ювелірний заввд» е 
вигвтввлL:::ня ювелірник та пвдібних дв них вирвбів. 

Вг.т:г:ть майна, джерел йвгв фінансування і результати гвсгвдарськвї 
діялънвс т f відобjзажаються у ф і гУансввій звітнвсті (баланс, звіт прв фінансвві 
результат-а. твгтдо), яка щвт.вартальнв складаеться та пвдаетьея ..;:zв ..• вснввних 
квнтрвлівхвчт-тх органів згіднв т,иннвго заквнвдавства. 



3.1. Аггггnдз майнового станv 

Необсзротні активи ДП «Львівсысий державний ювелірний завод» склаj~аються із 
нематеріа,чьних активів та матер;а>>ы:ттх активів, представлених основнимиІ, засобами 
підприемства. В 2Q1b році в с. рук:урі необоротних активів переважали основні засоби, 
за залишковою вартістю яких, їх частка в структурі необоротних активів становила 
53,8%. В 2017-2018 роках структура необоротних активів змінилась на користь 
нематерів.тгьних активів, які займають понад 51% вартості необоротних активів 
підприемства. 

Для характеристикн майнового стану ДП «Львівеький державний ювелірний 
завод» пl:саведено вналіз майнввого стану за 20 16-20 1 8 роки за даними таблиці 1. 

Таблиця 1 
•Покггзники мсейнового сrnануДП иJдввівськнй державний ювелірний зсrвод» за 

2016-2018 bоки 

П®казннгси 2016 2017 2018 Відкиления, 
+,- 

1. ІСоефіцієнт зн©су 
основних засобів 

0,85 0,88 0,89 0,03 

і 

2. Коефіцієнт • 

придатногті • 

0,14 0,12 0,11 -0,03 

3. Фандсэвїддача 0,77 • 0,71 0,68 -0,09 

4. Фогщоемніс;ть • 1,29 1,40 1,46 0,17 

• 3а датгими твблиці 1 визначено, що переважна частина основних засобів ДП 
«Jfьвівський Державний ювелірний завод» е зношеною ( на 89% на кінець 2018 року) та 
в не значній мгрі придатною ( ише на 11 %). Низькою е і ефективність використання 
основних засобів — від 0,77 в 2016р. до 0,68 в 2018р. тобто, з кожної гривні 
використаггих основних заса ів підприемства протягом 2016-2018 рокїв атримано 
відпові.дгто 0,77-0,68 грн. чи т©го двкоду від реалгізації продукдії. Негативним е 
поступоне знижёння фондовід ачі на пїдприемстві — загалом на 0,03 прсэтяrом 2016- 
2018 рохів. Фагтдоемність; нав аки, зростала — на 0,17пунктів. Тобто, для вигbтовлення 
кожннї г~різвні продукції потріqнв задіяти від 1,29грн. в 201бр. до 1,46 грн'. в 2018р, 
основних засобів. Відтак, ви .орисганггя застарілого, переважно зношенаго майна 
здоlзсэхсує гіродутсцію підприемства, роблячи їі менш конкурентоспрпможною та знижуе 
ефективнігть здійснення гасподарської діяльності. • 

Перевв;кну більшість активів ДП «Львівсысий державний ювелірний завод» в 
2016-2018 1зс>ках становили оборотні активи — 86-89%% відповідно. В свою чергу, в 
струкУур: абаротних засобів перёвахсаіоть накопичені виробничі запаси - 85-8~%%, З 

яких б;гг,; ~ько 89% становить готnва продукція протягом всыэго досліджуваного 
періоду. Нагсотгиче.ння велико'і кількості та значної вартості готової продукції 
утЕsзв .-тг.:: ::. оборотність ргсурсів ггідприемства, ускладнюе вивільнення коштів та 
стдзоlэюс чсрегпкоди для своєчасного розрахунтry за борговими зобов'язаннями, 
погірп~Qуr~~ч~г фінансовпй стан підприємства.  

3.2=4нггліз фанансового станv 
, ~. . 

, і г~.тс ризувати фінан~г:sт 1 стаг-і ДГІ «Льв~.вькии ер;і:ан;пі т говелірний 

заь4д» ,.; ~йіјгьн0 за ноказникам јтіісві.дності та платоспрол-юхеностт -тзі;зііаченими за 

да.ггигzи і; :по,царської-фінансflвоз  діяльності підприемФтн~ в 2() і 62Оl8-..р.:. (т~блт~ия. 2). , 

~ 



Показники фінансаваго сгг. іv JХП «Львівський державний ювелірний завод» за 
2016-2018 роки Таблиця 2 

Показники 2016 2017 2018 Відхилення, +,- 

Коефіца'ент загальнаї ліквідності 38,1 44,9 46,0 7,9 

Коефіцієнт абсолютно'і ліквідності 0,3 0,7 0,5 0,2 

Коефіціёнт автономії 0,58 0,58 0,58 - 

ІСоефіціеит фінансового ризику 0,73 0,74 0,73 - 

Коефіціент фінансової стабільності 1,37 1,36 1,37 - 

Коефіцїент фінансової стійкості 0,98 0,98 0,98 - 

Ззгальний показник ліквідності ДП «Львівський державний ювелірний завод» е 
індикат®рс>м платоспроможноеті підприемства. Перевищення значення коефіціента над 
максимальнтам нормативним значенням (2) відображае наявність у підприемства 
ресурсів, насаNіперед, запасів, які, при їх реалізації, дозволять погасити поточні 
зоб®в'язання підприемства. Проте, на,цто великі значення коефіціента (38,1-46) 
віцображають неёфективне використання ресурсів підприемства, надмірне 
накоппчення запасів та нкумулюваиня коштів в малоліквідних активах. Разом з тим, 
коефіцієнт абсолютної ліквідності ДП «Львівського державнога ювелірного заводу» 
відстбражае нвявність достатніх засобів у вигляді грошових коштів та їх еквівалентів, 
які дозвсэляють терміново ( за необхідності) погасити поточні боргові зобов'язання 
підпртіємства. 

Коефіцієнт автономії, визначений за показниками ДП «Львівський державний 
ювелірний завод», протягом 2016-2018 років знаходиться в межах нормативного 
значепня. Вгдтак, можна вважати, що підприел7ство в достатній мірі забезпечене 
власними засобами для фінансування своеї діяльності. 

Кодфіціепт фінансового ризнку характеризуе, на скільки підприемство залежить 
від запо зичень. Те, що протягом 2016-2018 років на 1 грн. власних. коштів припадало 
0,73 г11н. за.гтучених в діяльність ДП «Львівський державний ювелірний завод» коштів 
відобрзжає низьку ризиковіеть кергв.ництва підприемства, та, відповідно, високий 
ступіиь самостійнога фінансування діяльності. 

1<сефїцїснт фінансової стабільності ДП «Львівський державний ювелірний 
завод» казуе, заборгованості підприемства власними коштами. Значення 
показна :=u•.и протягом 2016-2018 років показуе достатню забезпеченість власними 
к©штаr,.;-,. гnбто фінансову стабільність підприемства. 

,~ь~~ с а велике значення коефіціента фінансової стійкості обумовлено . ~ 
пеlэе ;::tіям довгостроконих (стабільних) джёрел фінансування в загальному обсязі 
фінансоь::;, ресурсів піцприtмства. Це відображае фінансову стійкість ДП «Львівський 
державFт,: :; rовелірний завод», пlэоте свідчить про низьку маневреність капіталу, про 
брак заЛ ,~~ них ресурсів до фінансування поточної діяльності підприемGтва. і

3.3. Висновки. 
І 

;:.іОм, оснгsвними проблемами фінансово-економічного характеру в діяльності 
ДП «' . <ський державний ювелірний завод» , е висока зношеність основних засобів 
підиN ~с ,,. ґза, накопичення значнаї кількості,запасів готової продукції, що зумовлюе 
брак : :- .; ?гrrЕіих засобів: Пецоvтвтній збут доровартісної продукції зумовлюе 
збиткваї:.: ::> ,тіяльності підприемства. 



4. оГґІ'УнтУвАІ3ІІ~'і До][~і.7ІьlHOстІ ІИВЕСТИЦІЙН(ОГГ1 ПР'ОГКТУ 
Керутсічгїсь ст.11, ст.268 ЦК цкраїни, ст.9 Закону України «Про інвестиційну діяльністы >, 
плануєтьси укласти Інвестиційнз~й договіlз мі>к Інвестором та Забудовником (ДП "ЛДЮЗ"). 

4.1. Економі=иаг показннки інвестиційного проекrпу 
. Графік реалlзації іниестиційноrчэ проектv (Таблиця 3) 

Таблиия 3 
Вид робіт Термін виконання 

1  ~  2 
І. Укладання Інвестиційного договору № від 

2019 року. 
2. Проведення на Ділянках забудови ін,кенерні 

вишикування з метоіо визначення можттивасті 
спо r д>кснітя та реконструкції Об'гктів №1,2,3 

Протягом 30 календарних 
днів з дня укладант~я 
Інвестиційного договору. 

3. Розробити та затвердити Технічні вимоrи до 
Об'єктів №1у2,3 , розташування Об°ектів №1,2,3 
на Дlлянках забудови. 

Протягом 60 календарних 
днів з дня укладання 
Інвестиційного дог®вору. 

4. І'взроблятгэть містобудівний розрахунок та 
отримукэть ч ватановленому закоlтом порядку 
містсзбудіттнг умови та обмеження забудови 
земельпАзї ділянки, технічні умови інженерного 
забезгтегтеттття Об'ектів №1,2,3.  

Протягом 30 календарних 
днів після отримання 
Технічних вимог до Об'ектів 
№1,2,3. 

5. Затвеlчджёння завдання на проектування Об'ектів 
№1,2,3. 

Протягом 30 календарних 
днів з дня отримання 
містобудівні умови та 
обмеження забудови 
земельної ділянки, технічні 
умови інженерного 
забезпечення Об'етстів 
№1,2,з. j

6. Рсэзх;: :> : ;;,чоектно-коштарисної документації 
Об'r-. кттв ј ,2,3. 

7. Проведс;ння еісспРртизи проектно-катігторисної 
доткvментації ()б'ектів №1;2,3. 

. 

Протягом 30 календарних 
днів з дня отримання від 
розробника вгдповідної 
частини проектно-
кошторисної документації, 
яка підлягае експертизі. 

8. Г:>г^,. : ::;::;т=я Інвестором проектно-кошторисної 
доку,.: .: , , ,ії Об'ектів №І,2,З. 
Затвеlзл, е:н-;s, '3абудовником проектно- 
копіт• ;о':: документації Об'ектів №1,2,3. • 

9. цкладені.я дстгОвору з генпідрядником на. 
викОнантіл будівельно-монтажних робіт з 
будівництва та реконструісції Q6'ектів №

Протягом 30 календарних 
днів з дня затвердження 
проектно-кошторисної 
документації 

10. k:.: _а : ;?овідомлення про початок виконання 
робіт або отримання дазволу на 

вtткс:;. : ,::, vдівельних робіт (залежно від класу 
насл~.  : : _ єастів №1,2,3). 

Протягом 30 кален~арних 
днів з дня затвердиення 
проектно-кошторисної 
документації 

11. Буц г :. та реконструкція Q6'ектів №1,2,3. 
12. г11;;. ':;. .<: г,. ь ексилуатацітп заісінчених 

буді ь:: :;.. ьм С3б'ектів №1,2;3 rтровецення їх 
- те tІ  Пггаризації, присвоеяня 'зм поштової 
адУz .: : . 

Протягом 30 календарних 
днів з дня заверптення 
будівпицтв та р апструкції 
Об'ектав№ 1:2: ;. _ 

13. Пі,... ... :. + ;;~Звбудvвникам (ДІГ ".Т1ДЮЗ") та 
ІГ_,,.:.: . . •.;. : їу розшзділу Об'ектАтз №1,2;3 яким 
вгтv- : т_б~<7tлп< Об'ектів, що пер~ ходдть у 
вл 01 Ь стс,рін. 

Проіягом 30 каіеіі [~Еіртіил . 
днів дня прове :ннн 
те\ні~ч. но'i iп.тзен г:ірІгз~ції ,і 
О;э'Ект~в' №1 .2,?:.  . „ "w 



2. Джерелга фінааісування проекту 

Джерела фінансування проекту: власні кошти, залучення приватного інвестора. 

З. Графік ®мвгэс,.. г;, а1  кою гів на реалізацію проекту 

Графік гэсвоЕння коштів на реалізацію проекту : 2020 - 2121 р.р. 
Строк діі' Інвестиційного договору : набирае чинності з моменту йога підписання 
представииками Сторін і скріплення його печатками Сторін і діе до 31 грудня 2025 р. 
Якидо станом на 31 грудня 2025 року зобов'язання Сторін за Договором не будуть 
виконані у п®вному обсязі дія цього Договору проддвжуеться до повногb виконання 
Стор®нами взятих на себе зобовв'язвнь: 

4. Бюджет інвестиційного проекту 

Попеlэедня оріентовна вартість проектування, будівництва та реконструкції 
®б'ёктів .ЛfºN21,2,3 становить 630000000,00 (шістсот тридцять мільйонів) грн. в тому 
числі : 
Об'екга №1 - 600 000 000,00 (шістсот мільйонів) грн., 
Об та №2 та Об'екта №3 - 30 000 000,00 (тридцять мільйонів) грн. 
Фактичнв вартість прпектування, буцівництва та реконструкції Об'ектів №№1,2,3 
буде визна чена по факту виконання Інвестиційного договору. 

техніко-ек®номі=іна показники інвестиційного проекту (Таблиця 4) 
Таблигqя 4 

Ј . 

пІп 
Назва 

Одиниц 
Показники 

ДП 
"ЛДЮЗ 

" 
Автостоянка Примітки і 

вимир. 

1 2 3 4 5 б 7 

1 ІУлоща ділянки га 2.,0-:-2,89 2.1017 0,4934 77+23 % 

2 
~ Маке;имальний 

відсоток забудови 
згідно ДБН 

% 60 і 17 31 б,бм2

3 1lлоща забудови: м2 14247,86 10675,06 3572,80 і 
о 82 о від 
тах 

- гсr3угочих будівель м2 4360,86 4360,86 - 

- 
roросктованих 

. паркінгів (43к54) 
— 2 шт 

м2 4644 2322 2322 360-:-800
маш.м 

- гіроектованих 
будгвель 

м2 4860 3742,20 1117,80 

- тгsаземних перекодів м2 383 250 133 

4 j 
• . 

Г!лоща забудови 
zцроп©нвваної 

будівлі - обект №1 
тоnготзо-офісний 

центР 

м2 • 486 

. . 
; 

' 

Площа забудови 
пІэР~їтс~наваноі: . . 

б;~д : :рі - :~бект №2 
а  тра.тивна 

м2

.... 

890 
 ' 

~Е 

. :.. .. ... .,.  _ , . і 

~ ... 
. , 

. . і 

. 

' ~ 

.. 



1 2 3 4 5 б 7 

Гiлоща забудови 
прсэпонованої 

будівлі - ©беІ:т №3 
виробнича будівля 

лІ2

•

- O~S 

5 
1Сількї сть 

преп®наваних 
будlвель . 

шт 10 8 2 

б
1(flлькіыть 

парк®мlыцb 
Іпт 530-800 610 190 5пов+дах 

7 Загальна площа 
бу,rйїу?ель в т.ч. 

3.9076=:- 
41000 31570 9430 

- І-'~вих офlсних 
Уі~ им3щень 

м 
2

17400 13398 4002 продажна 

~• _ІУ;;;; , : :~р иміЩень 
• зі: tиrььІого 

ытувг.~нКЯ 
мг 1820 . 1820 

-1сгfуІочиК ІІІСЛЯ 

,.~І~от1?укції 
2 

м 14810 14810 прадажна 

в -~~~кінгі
2

м
1 б000-:- 
18б[}0 

10600 8000 

-назыrn: .х.. пыреходів м` 383 250 133 

8 
.т .х5нкова 
: ї: т•::аыть 

.. г і _. ;.иків 
Чол. 4600-:-5370 4134 1236 

.'.>. j'нК©вв 

пратд tк:в ДП 
~

Чал. 110 - 130 120 

4.2. Економічнс¢ ефектнвнісигь гнвеспnиційного нроекту 

п®казнииками ефективнасті інвестиційного проекту е рентабельність 
проекту г: :: г: його окупності. 

О : і .: = : >::.:: , й пlаибутс,к від реа,-zізації проекту — 317,1 млн.грн. 
:,::итабельність проекту станавитиме 50,3%. 

чгенні поточнаї тенденції розвитку ринку будівництва бізнёа-центрів, 
що ізир_: ,.: .:..... :: в збільІпенні обсягів будівництва на .10-17% в рік, окупність проекту 
станоі~::т;і: ; 23-25 місяців. 

"1' :,:: :"": ;:: І; зходження на ринок мгээкливо прискорити, використовуючи у 
буді Зпи, : ї: ґ т; ј ьки висококласне обладКання та якісні матеріали, що буде складати 
оснив.:: :...:-: .. .. на реалізацію проекту. 

4.3. Аналіз .лиожлнвих рнзиків 

рИзики ГОЛОвНим чиКОм СКЛаДс`пОтЬСЯ З фаКТб-рав; НС1ІІ вJТщних 
. . . . , . . .. . .. ... : : .. . ::. 

мінІ~.,:.. ..,:: _..: :гL.стабільністі~ псэлгтичноІ та економічноі ситуаг~Іі ц кратіН: "ЄдиFzе, на 
що Vr и Інвёс rгзр — це якьстh будівництва та реакція " нв зМ і н вартості 

~ продsа "° г; "Ч, таргсзвих та офlыних пrіоІд тІід впливом гсон юнкт prin\ гін на ри~Іку. 
П1зот і ріптегтFІя про зни>ІсеКня ~вартості продажу/ ~орейди  Izр іпгіі.цсчь ї плсзщ 
вбм.;;к ,,гістю бvдітзІІ;;гХтвгz та тr©винно бугrі обrрцнтованё че1;~з. .загрозу 
знигт.ы •: ; .уваного прибутку. 



4.4. іrнvвання ек®номіка-.а;,rэгавгэвrах відносин з приводу об'екта будівництва 

І. Соціальна ефективнісгь р.,алізаціі' інвестиційного проекту дэ<я ДП «ЛДЮЗ» 
поляrае, .насамперед, в наданні ліожливостей для етворення великої кількості нових 
роб®чик місдь в зручнаму та вrLгідному місці на місці незатребуваного майна та 
неефективн® використовуваних земельних ресурсів. 

Gтворення нових робачих місць, створення можливостёй для відкриття та 
провадження підприемницької діяльності е передумовою для забезпечення ~зростання 
надход;гсе нь до бтоджету міста та країни (за видами податків та зборів). 

2 кономічиа ефективність: 
- ітрппинёння обслуговування ветхого, мора.ттьно застарілого та незатребуваного 

майна та земельиих площ; 
- павернення обrрунтованстї ваlэтоеті (додаток 1) за рахунок здавання лому; 
- с>чікуваиня отримання вигоди від провадження збутової діяльності власної 

продукції ДП «JІДЮЗ» в новому сучасному торгово-офісному центрі; 
F •Qчікутзання отримання прибутку від здавання в оренду та продажу 

тоІэгавеэгхттuх та пфісних площ, передбачених в якості власності ДП «ЛДЮЗ» на 
засадак сїіігзучаеті в інвестуванні будівництва та експлуатації торгово-офісного центру. 

: сбт'цунтування співвідношення дольової участі інвестиційного процесу. 
запроrіг,:,:.,атто врахування насгупних мсзментів: . 

~:. і«Jlьвівський державний ювелірний завод» надае під забудову земельну 
дігіянку, г uнк®в®то вартістю становиты 21626118 (двадцять один мільйон шістсот 
двадг- јј тіс Tь тисяч сто двадцять вісім) гривень без врахування ПДВ та демонтуе 
часj,ц: . . :.  на, ие придатнога для використання. 

• і~е_,тсгр в п®вній мірі, згідио інвестиційного договору (додаток 5) здійснюЕ 
фінаны.:,=вачпя проектування, будівництва та реконетрукції об'екту будівництв'а №1,2,3. 

13 .ітткоrWт Об'екта №1, як торгаво-офіпної будівлі з підземним паркін'гом; а також 
усіх Йс. .. : онсгруктивНих елемёнтів, усіх приміщеиы Об'екта №1, інх<енерних мереж та 
комуtі. .. : 06 єкта №1, в тому чпслі системи зовнішнього та внутрішнього 
електр• : :: :._ : :. :;ння., газопостачатіня, хсзлодного і гарячого водопостачання, водовідведення, 
теплог.. ; і- ая, опалення та вентиляції тощо, е Інвестор. 

Вла.:: :г:с М Об'екта №2 та Об'екта №3, а також усіх їх конструктивних елементів, 
усіх пр: , : :; т: , С)б'екта №2 та Об'екта №3, інженерних мереж та комунікацій Об'скта №2 і 
Об'ект. . _. . з тому числі системи зовиішнього та внутрішньога електропостачання, 
газопо.: :..А:::;;, коладного і гаряч®го водопостачання, водовідведвння, теплопостачання, 
опалеі: . _:з вє= тиляції тотцо; е Забудовник. 



5. ВАРТІСТЬ ДП "ЛДЮЗ"(із вряжуванням основних показників) 
ДО 'І'А ПІСЛЯ ВИКОНАННSІ ІІ3ВЕСТИЦІИНОГО ДОГОSОРУ 

Відпонідна до закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» 
Єдинпй майновий комплекс дeр;i.аnrrcзro підприемства «Львівський державний 
ювелїрний завод» належить до обектів малої приватизації (вартість активів ДП "ЛДЮЗ" 
згідн® з даними фінансової звітності за останній звітний 2018 рік не перевищуе 250 
мільйонів гривень). 

•Т3а;гхдгть ДП "ЛДЮЗ" (із врахуванням основних показників) 
перед виконанням Інвестиційного договору: 

Балансова (залиштсова) вартість будівель 
(загальтаа плсоща-12 880,8 м.кв.) 

-1 595 416,54 грн 

Баланеова.(залишкова) вартість споруд та 
передаватіьник иристро'ів 

- 614 812,9b грн 

Податковйй борг - 30 000 000,00 грн 
Вартість оrгеlзаційнвго майна (ттрvдукція, товар, .. - 55 000 000,00 грн 

87 210 229,44 грн 

Інвес : . . . . . , :іtзпередня оріентовна вартість проектування, 
буд ; . : .  та lзек©нструкції Об'екта №2 та Об'екта №3) 

Бали. .:: . -ьr,.іитігкова) вартість будівель (загальна площа - 
10 04 і,~ а.), тікі перейдуть у власність Інвестора 

Балансов`: : -: :і;ппксэва) вартість споруд та передавалъних 
пе1зе, , .. ;: . НХ пристроїв, які перейдуть у власність Інвестора 

- 30 000 000,00 грн 

- 1 049 964,20 грн 
- 614 812,90 грн 

º.'вртість ДП "ЛДІ+QЗ" (із врахуванням основних показників) 
після виконвнняг Інвестиційного договору: 

Баланс..: : : <атугшдспва) вартість будівель Об'екта №2 та Об'екта №3) 
(зад::. . -:: . ::гоща - 2 833;0 м.кв.) - 545 452,34 грн 

Інвег✓т •
буді: . 

; гголеl,едня оріентовна вартість ироектування, 
:ва та реконструкції Об'ёкта №2 та Об'екта №3) - 30 000 000,00 грн 

Отрим~эЕхі :~:.гггы від продажу маглна - 60 000 000,00 грн 
Вартість ®иераційн®го майна (прг,дукція, товар, ...) - 55 000 000,00 грн 

145 545 452,34 грн 

Ба.Т~іі гілишкова) вартість будlвель, споруд та передавальних пристроїв 
викоу . . ; щя розрахуrтків станом нв 01.10.2019 року. 



ФОНД ДГРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

Київ 

Про прийняття рішення про приватизацію 
единого майнового комплексу державного підприемства. 
«Львівський державний ювелірний завод» 
(код за ЕДРПОУ 05785017) 

Відповідно до законів цкраїни «Про Фонд державного майна України» , 
«Про приватизацію державного і комунального майна», враховуючи наказ 
Фонду державного майна цкраїни від 27 грудня 2018 року № 1637 «Про 
затвердження переліків об'ектів малої приватизації, що підлягають 
приватизації в 2019 роцї» (із змінами), 

НАКАЗУЮ: 

1. Прийняти рішення про приватизацію единога майнового комплексу 
державного підприемства «Львівський державний ювелірний завод» (м. Львів, 
вул. Академіка Підстриrача, 2). 

2. Приватизувати единий майновий комплекс державного підприемства 
«Львівський державний ювелірний завод» шляхам продажу на аукціоні з 
умовами. 

3. Управлінню продажу об'ектів малої приватизації Департаменту 
приватизації та розпорядження державним майном протягом десяти робочих 
днів з дня видання цього наказу забезпечити утворення аукціонної комісії для 
продажу единого майнового комплексу державного піцприемства «Львівський 
державний ювелірний завод». 

4. Управлінню підготовки до приватизації Департаменту приватизації 
та розпорядження державним майном забезпечити: 

1) протягом одного робочого дня з дня видання цьаго наказу передачу 
його копії в електронному вигляді та інформації про прийняття рішення про 
приватизацію відповідного аб'екта (в паперовому та електронному вигляді) 
Управлінню законодавчого забезпечення та аналітичної роботи для їі 
опублікування в офіційному друкованому виданні Фонду державного майна 
цкраїни — газеті «Відомості приватизації», а також ні:_рфіцrй~но»і}~ вебсайті. 
Фонду державного майна України у визначений закон вством ст'р(,;: 

v. 

s7$ 



2) здійснення заходів щсэдо прнйняття функцій з управ.лїння майном 
единого майнавого комплексу державного підприемства «Львівський 
держав}-іий ювелірний завод>у до сферwи управління Фонду державного майна 
України у встановленому законодавством порядку. 

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

3аступник Голови Фоиду 

Зr іД З 0Риr t нАИ~~ 

Г Р У 219 
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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇИИ 

ИАКАЗ 

Київ 

Про прийнятгя до сфери управління 
Фонду державного майна України 
единого майнового комплексу 
державного підnриемства 
«Львівський державний ювелірний завод» 
(код за ЕДРПОУ 05785017) 

NO~~l,.А✓ 

Відповідно до частини другої статті 12 Закону України «Про приватизацію 
державного і комунального майна», враховуючи Порядок передачі (повернення) 
функцій з управління майном державних підприемств, функцій з управління 
пакетами акцій (частками) у зв'язку з прийнятгям рішення про приватизацію або 
про припинення приватизації об'екта приватизації, затверджений постановою 
Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 389 (із змінами), наказ 
Фонду державного майна України від 03 грудня 2019 року № 1218 «Про 
прийняття рішення про приватизацію единого майнового комплексу державного 
підприемства «Львівський державний ювелірний завод» (код за Е j(1'ПОУ 
05785017)», наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 17 грудня 2019 року № 720 «Про передачу функцій з 
управління майном державного підприемства «Львівський державний ювелірний 
завод» , акт приймання-передачі единого майнового комплексу державного 
підприемства «Львівський державний ювелірний завод», затверджений наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 30 січня 2020 року № 105, та пакет документів, надісланий листом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 30.01.2020 № 2141-13/4741-03, 

ИАКАЗцЮ: 

1. Прийняти із сфери управління Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України до сфери управління. ,:фс~цду 
державного майна України единий майновий комплекс дер.жавнаг ~ .., 
підприемства «Львівський державний ювелірний завод», крім:' майна~~~~ 
підлягае приватизації. јл 

; ̀ . f.
~ 1 

Контроль за виконанням цього наказу залишаю ~а

Заступник Голова Фонду 


